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APENDICE T

MANUAL DEL USUARIO DEL MODULO DE
PROCESAMIENTO DIGITAL DE SENALES (PDS)

El opresente manual, tTiens por objetivo el ayudar en la
instalacién v el manejo del mbédulo PDS (Procesamiento
Digital d=s ©Sefiales), software aque trabaja sobre 1la bass
algoritmica del paguete MATLAB (versidén 3.5a) utilizando la

libreria del "Signal Toolbox" del mismo.

Para utilizar éste modulo, necesariamente se debe tener

cargado el MATLAB en disco c¢: en directorio \MATLAB\. Se

1

iza las siguientes recomendaciones Ppara una oOptima

-

rea

i_.l

alacidon del médulo:

ct

ins

1) Chequear el archivo MATLAB.BAT con un aditor ds texto
cualguiera y cambiarlo al siguiente modelo, ¢ crearlo si no

existe, con las siguientes instrucciones:

@ECHO OFF

SET MATLABPATH = “\MATLAB;\MATLAB\SIGNAL;\MATLAB\CONTROL;
\MATLABNPDS ; \MATLAB\MSCDEMOS ;

:LOOP

PCMATLAB VGA

IF NOT EXIST EDIT.MAT GOTO END

EDIT

GOTO LOOP

:END

En este caso se estd utilizando el editor de texto EDIT del
DOS B.1. En caso de utilizar otro editor (edlin, norton
editor, etc., se deberd cambiar la instruccidédn EDIT por la
ejecutable correspondiente del programa editor que se vava a
utilizar, como también el driver de PCMATLAB, el que en este

caso es5 para tarjetas VGA (para tarjetas monocromo Hércules:



HGC, etc.).E=1

2) Revisar en un editor de texto cualguiera, el archivo
GRAPH.BAT, o crearlo si es necesario, el cual se utiliza
para realizar impresiones grdficas de los resultados del
modulo. El archiveo utiliza el comando GPP.EXE (Graphics Post
Processor) gque funciona a nivel DOS ¥ contiene ciertos
argumentos gque definen la calidad v el pértico de salida
para impresién (DEPSD = impresora EPSON con impresidn de
baja calidad; DEPSF = impresora EPSON con impresidn de élta
calidad; FPRN = primer puerto paralelo; FLPT2 = segundo

puerto parslelc, etc.).i=]
El archivo centiens actualmente la siguiente configuraciodn:
GPP %1 .MET /DEPSD /FPRN

3) Crear si no existe, o cheguear gque el archivo PDS.BAT
asté grabado en 2l directorio raiz del disco c¢: v en el
subdirectorio \MATLAB\PDS\; este archivo facilita el acceso

directo al MATLAB. Su configuracidn es la siguiente:

@ECHO OFF¥

C:

CD \MATLAB\PDS
MATLAB

Luego de realizada esta introduccidén a la instalacidn del
médulo PDS, es conveniente saber gue cuando se guisre
imprimir los grdédficos de resultados del médulo, el programa
del MATLAB es abandonado, va gue sl procesador de grdficos
del mismo trahaje a nivel de DOS. Sin embargo, al dejar el
programa, todas las variables del espacio de trabajo, son
grabadas auvtomdticamente en el archivo MATLAB.MAT 1o gque
permite cargarlas &l volver a ingresar al programa mediante
el comandoc LOAD, tecleado desde la linea de comandos del
MATLAB. Lo mismo sucede al abandonar el Programa
voluntariamente desde el mend principal del PDS, pudiendo

i
cargarse las variables de la Gltima sesidén con el mddulo, en



la prdxima ocasién.

A continuacién se describe el campo de acclion del mdédulo PDS
en base a los distintos menis y subments gue posee, con
breve descripcién de las variables méas importantes de cada
rutina, con el f£in de tener conocimiento de ellas en caso de
guerer utilizarlas directamente (como variables) en los
andlisis dque sge realicen (en lugar de difinir toda la

funcidn).

Bl ment  principal rroporciona = la opcidén de salir
temporalmente a la linea de comandos del MATLAB, con el fin
de definir cualgquier funcién o correr alguna subrutina para
ntilizar sus variables dentro del médulo de PDS. Para volver

al programa o entrar a €1 por primera vez, se teclea PDS en

la linea de comandos.
A.1. PROCESAMIENTO DIGITAL DE SERALES
El menm princiral consta de las sigulentes opciones, las que

se encuentran subdivididas en ments secundarios, los cuales

ge explican dentro de cada opcidn:
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A_1.1. ESCOGER TIPO DE PLANTA A SIMULAR.

En este ment, todas las opciones poseen las siguientes

variables de interés:

— g: sefial de ruido gue se introduce.

— y: respuesta de la planta.

- yv0: sefial definida por el usuario.
— v2: respuesta de la planta, contaminada con ruido.
rifif 7IPDS DE PLAHTAS ifiid
§) E PRIKER GRDEY, 1
2) BE PRISER OKBER COR RETARDO,
3} IE SERUNDD DRDEY,
&} DE SEGUNDD DRDER COW RETARDA,
b) reierna,
A_1.2. ANALISIS ESPECTRATL.
Esta rutina no posee submenls, vy sus variables de inters
son
- fs: frecuencia de muestrec.
— y2: respuesta de la planta contaminada con ruido.
— v3: sefial u(to) definida por el usuario.

— g: s=feal de ruldo presente en la respuesta de la planta.

A.1.3.

DISEFO DE FILTROS DIGITALES.

fitd BISERD BE FILTRAS 111y

1} FILTROS RECHRSTYOS
1) FILTRDS HD RECURSIVES

0} rztorno
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A.1.3.1. FILTRCS RECURSIVOS.

111 RETODOS DISPOHIRLES DE DISERM DE FILTROS RECURSIVOS fii

TLIZARDO Lé TRAKSFORKADA BILINEAL

1030 DE YULE-#ALKER

T0B0 DE PROFY

T0id DE ERROR HINISD CUADRADD ER EL BOKIHID O FRECHEREIA

T
2) &
3 KE
4} RETO

01 retarno

A.1.3.1.1. UTILIZANDO LA TRANSFORMADA BILINEAL_

£15 APROETAACTONES 112

1) BTT
2] CHER
1) ELiFT

fay
L
Y
]

BEORTH
SHEY
eh

41 reforne

Estos filtros digitales poseen las siguientes variables de

interés:

- fs: frecuencia de muesireo.

— Fp: Frecuencia de paso.

— Fs: frecuencia de bloqueo.

— Rp: rizado en la regidn de paso.

— Rs: rizado en la region d= hloguso.

— N: orden del filtro.

— Wn: frecuencia natural del filtro (de corte: (2%Fp)/fs).
~ B: coeficientes del filtro en el numerador.

— A: coeficientes del filtro en el denominador.

— Hm: magnitud de respuesta de frecuencia del filtro.
A.1.3.1.2. METODO DE YULE-WALKER.

Esta rutina no posee subments, y las variables de interés

son las siguientes:



— X: vector de frecuencias.

— M: vector de magnitudes.

— N: orden del filtro.

fs: frecuencia de muestreo.

— B: coeficientes del numerador del filtro.
A

coeficientes del denominador del filtro.
A.1.3.1.3. METODO DE PRONY.

Al igual gque el anterior no posee submentis, v sus variables

més importantes son:

- NB: orden del numerzdor.

— HA: orden del denominador.

— Hi: respuesta impulso del filtro.

— B: coeficientes del numerador del filtro.

— A: coeficientes del denominador del filtro.

— Hm: magnitud de respuesta de frecuencia del filtro.

A_1.3.1.4. METODO DE ERROR MINIMO CUADRADO EN EL DOMINIO
DE FRECUENCIA.

A semejanza de los dos anteriores, esta rutina no posee

submenlis. Las variables de interés son:

— NB: orden del numeredor del filtro.

— NA: orden del denominador del filtro.
— B: coeficientaes del numerador.

— A: coeficientes del denominador.

— H: respuesta de frecuencia.

A_1.3.2. FILTROS NO RECURSIVOS.

RETOMS OE DESERD BE FILTRDS KD RECURSIYOR

1} BISERD DE FASE LIGEAL BE LGRGITHD BEFIKiDA
2) DISERD FE FASE LIREAL BENERAL
1) UISEAD POR EL ALBORSTND LE PARKS-ScCLELCAR

0) retorns
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A.1.3.2.1. DISENO DE FASE LINEAL: DE LONGITUD DEFINIDA.

Todos los f£iltros disefiados por este métode, poseen las

siguientes variables de interés:

- fs: frecuencia de muestreo.

— Fec: frecuencila de corte.

— Ni: orden del filtro.

— B: coeficientes del filtro.

~ Wni: frecuencla natural (2%Fc)/fs.
— H: respuesta de frecuencia.

— beta: para la ventana de Kalser (la cual es beta valuada).

TIPQS DE VERTANAS PaRA FILTRS HD RECURSIVOE

1) HARRING

£} HALNINE

3j KAISER

§) BARTLETT

¥ PLACLHRN

£} RECTARGULAE
7% iEianelLAR
&) CHEBVSREY

0} reterns

—

A.1.3.2.2. DISENO DE FASE LINEATL GENERAL.

Este método posee las mismas ventanas para el disefio gque el
método antericr, su diferencila radica en gue el prassnte
método trabaje en el dominio de la frecuencia, por lo tanto

sus variables principales son:

— fs: frecuenciz de muestreo.
— N: orden del filtro.

— F¥: vector de frecuencias.

— M: vector de magnitudes.

— B: coeficientes del filtro.
— H: respuesta de frecuencia.

— Hm: magnitud de respuesta de frecuencia.



TIPDS OF VEWTA#AS PRRA FILTROS MO RECURSIVOS

g PAFTLEII

5) BLACKEAN

&) RECTARGULAR
7) TRIAHGULAR
81 CHERYSREV

&) retaran

Con el método anterior se pueden diseflar filtros multibanda,
va que se puede definir el wvector de frecuencias de corte v
el wvactor de maegnitudes de la magnitud de respuesta de
frecuencia del filtro, de manera gque puedan haber
combinaciones entre filtros pasa bhejos, pasa banda, pasa
altos yv elimina banda.

A.1_.3.2.3. DISERDO POR EL ALGORITMO DE PAREKS—McCLELLAN.

Este método no poses submenti, vy con &l s& pueden realizar

disefios multibanda; sus variables mas importantes son las

siguisntes:

-

fs: frecuencia de muestreo.

— N: orden del filtro.

— F: vecter de frecuencias de la respussta de Trecuencia.
— M: vector de magnitudes de la respuesta de frecusncia.
~ B: coeficientes del filtro. ‘

— E: respuesta de frecuencia (cgmpleja).

— Hm: magnitud de la respuesta de frecuencia.

A_1.4. FILTRADO DIGITAL DE SERALES CONTAMINADAS.

1riEr KETOROS BE FiLTRADD DE SERALES :3ff|

1) FILTRADD XELTAKTE DISERD DE FILTROS RECURSIVOR
2) FILTRALD KEDIAKTE DISERD DE FILTROS HO RECURSIVOS

) retorno
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A.1.4.1. FILTRADO MEDIANTE DISENO DE FILTROS RECURSIVOS.

1321 FILTRADD COR FILTRDS RECURSINOS ¥ifi

) FILTRADG BE FASE CERR
}

i) FIL
2} FILTRADD ER FRR¥A RIRECTH TRAHSPUEETA

§) retorno

A.1.4.1.1. FILTRADO DE FASE CERO.

Este método de filtrado dobla el orden del filtro, ¥ posee
fase cero debido a que filtra la sefial dos veces en sentido
opuesto, por lo gue el desfasamiento se anula. Las variables

de interés son las siguientes:

-~ fs: frecuencia de muestreo.
— v2Z: seflal de salida contaminada de la planta.
— v3: seflal definida por el usuario.

— FO: seflal filtrada.

A.1.4.1.2. FILTRADO EN FORMA DIRECTA TRANSPUESTA.

Este método es de caracteristica menos bondedosa gque el
rrimero, va que nce dobla el orden del filtro, ¥ no posee

fase cero. Sus variables mas importantes son:

|
Hy
0}

frecuencia de muestreo.

sefial de salida contaminada de la planta.

|
w2l
N3

— v3: sefial definida por el usuario.

— Fl: sefel filtrada.

A.l1.4.2. FILTRADO MEDIANTE DISENQC DE FILTROS NO RECURSIVOS.

Este método utiliza la TRF (Transformada Rapida de Fourier),

para Tiltrar la sefial. Sus variables principales son:

- fs: frecuencia de muestreo.

- y2: seflal de salida contaminada de la planta.
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— y3: sefial definida por el usuario.

— F2: sefial filtrada.

A_1.5. AJUSTE POLINOMIAL: INTERPOLACION Y EXTRAPOLACION.

Esta rutina no posee submenus. A mds de realizar modelacidn
polinomial Jde sefiales digitales, contiene aplicaciones en
pérdida de datos, como la interpolacién y la extrapolacion.

Sus variables méds importantes son:

— xk: valores de k¥ (discreto).
- vk: valores de =(k).
— Nk: orden del modelo polindmico.

- xk": valores de k° (para interpolacidn o extrapolacidn).

Es necesaric mencionar, gue dependliendo del compubtador gue
se =25té utilizande para correr el MATLAB v el médulo PDS,
puede ocurrir gus luego de algln tiempo de estar trabajando
con 21 paquete, s& observe un error en pantalla, “out of
memorv', aue es debido a las nuevas variables gue el MATLAR
va creando conforme realiza nuevos cdlculos y gue empiezan a
consumir memoria del computador por no ser variables
temporales. La solucidn para este problema es utilizar uno

de los siguientes métodos:

— Teclear CLEAR en la linea de comandos del MATLAB para
borrar el espacio de trabaje del mismo (con todas sus

variables).

- Utilizar el comando PACK, que "empaca'” todas las variables
del espacio d¢& trabajo, para proporcionar mds memoria al
mismo (no siempre funciona va que depende del tipo de
varilables). Se recomienda utilizar wn mismo valor de
frecuencia de muestreo en todas las rutinas que se utilicen
relacionadas entre si, por ejemplo, si se simula la
respuesta de una planta, y la simulacidén es hecha a una
frecuencia de 100 Hz, &l realizar el andlisis espectral, el
disefio del filtro v el filtrado de la sefial contaminada, es

necesario seguir utilizando la frecuencia de muestreo de 100
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Hz. En caso de definir una sefial cualguiera, debe utilizarse
la fs adecuada para dicha sefial, *teniendo en cuenta el

teorema del muestreo que manifiesta gque fs > 2%f méaxima del
sistema.
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APENDICE TT

LISTADO DE RUTINAS DEL MODULO DE
PROCESAMIENTO DIGITAIL DE SERNALES (PDS)

Las rutinas presentadas a continuzcion estdn ordenadas

segin

los diagramas de flujo mostrados en el capitulo IV del texto

de tesis.

A.2. IMPLEMENTACION DE SOFIWARE PARA PROCESAMIENTO DIGI-—

TAL DE SENALES.

MENUO .M

I R T
S § i §g§g§ TT17 PROCESARIZHID DIGTTAL DE SERRLES TIE1 4 LiEe
A L H L R R L R R fa

] HE3
i BE 1) ESCOGER TIPD 0T FLANTA A STHULSR §§§
n EEE 2} AHALISIS ESPECTRAL BE
i ggg 3) DISERD DE FILTRDS DIEITALES 8k
% EBE  4) FILTRADD BISITAL BE SERALES CONTAXINADAS aee
I B3k 3} AJUSTE POLINDNIAL: INTERPOLACION Y EXTRAPOLACION £he
0 it
% B8 LYRL + L: RETORND % LR LINER DE COMANDIS DEL HATLAZ E§§
ik Bt
y EeEpoaang: LS UE AR E U EEEERESRERER IRLETERRUTE SERER
A R L e e
Ao BB 0) SALIR ACDOS B
. £ ” HoEE=ERE +
b SRR
i ESCUFLA POLITECNICA HACIONAL
i
i FACULTAD DE INGENIERIA ELECTRICA
4

PDS.M

cle
delete pds.zet
%

EL PROGRAMA PERMITE
PROCESAMIENTD DIEITA

=T K

EECOBER LAS DISTINTAS DPEIGNES DEL
L DE SERALES

E



—
P

echo off
while 1
ites = ['escoger '
espactro
tiltros
“filtradn’
‘sodelo D
cle

help nanud
nd = inpui{’ SELECCIONAR DPCIBH: ')y
if ((n04=0) | [n03¥5}}
sava
clear
prit
Eng
itez = itzs (nd,1)y
gvel {iteq:
end ’
clc

A.2.1. SIMULACION DI PLANTAS.

MENUL .M

i
4 §$4110 TIPOS DE PLANTAS fifif 1
4 $
4 j 1) DE PRIKER CROEX, L
! ) 2} DE PRIKER ORDEN CON RETARBO, ;
i ‘ 3j DE SEGUNDS GROEN, I
i 4} DE SEGUNDD DROEN COM RETARDO, b
4 f
7 E 0} retorno, E
4 ;
i

i

7.

ESCOGER.M

4 Este programs posibilita =1 escoger una opzién del mend
# de seleccidn del tipo de plants:
while 1
itea=["priazrl ’
‘prigerir’
‘segundo?’
‘retzrdo '];
cic :



help e=nui

p=input(’ Seleccionz un tipo de planta: );
if {{nd=0) | (n24))
break

pvell{iiea)

end
return
clc

PRIMERL M

zfz genera 1a respuesta dz unz planta de lsriorden a
sz, 0 & una erirada definids, sin ruids v con la
i .

igo aizzterin,

1
mn
m

% Le forgz 32 l: funcion de transferencia de la nlant

i
eche off
deleie pds.ret

is=ipput{ '€l vslor de la irecvenciz de muestreo es 75 [Hzj: ')

k=input{'E! vzlor é2 K as: ')

g=inppui(‘El vzlor d= & est '}

b=ingut{ '€l velor de b es: '});

g=s=inpui{’'ti porceniaje deo ruido cop respecto al valor establs es (0-100%): 7)
cic

echoe on

4

1

4 1) Rospiuesia a la s2fal pase,
% 2} Respuesia 2 una sedal cuaiguisrz,

)
A
echo off

ge=ipput{‘Ezcoja o) tipo d= sefal de entradz a le plapta: *);
echo on
tle

1 1) Introduccién de ruido con distribucidn noreal.
4 2) introduccion de ruide cop distrioecién uniforasz,
¥ 3] Introduccion d= ruide PRES,

A
acho of
ruigp=inpui('£scojz el tipo de distribucién de la sedzl de ruido: ')

§



s
(4]

t=0:1/15:999/1s;

cle ]

echo on

i espere por favor...
echa off

if reido==1
rand{‘normal’}
p=kirand(t}/{31h);
eiseif ruido==
rand{‘uniforn’}
g=k121{rand{t}-0.3}/b;
elspif reide==3
eval{prbs);

lozd teap
n={x/b}isal(1:1000});
eng
veruido=input(‘Desse ver senz! d=
{ i‘ VD"HIDD::l

it reide==3
plot{to(1:2000),0(1:
xizhel! tiempa{sec} },pauss
S

olot{t,0fds/100),title ['5ERA
xlabei{ fizmon(seg)’ ), pause

I"l 1

if ruide==3
y=stepik,{a,d],to(1:30001);
alse
y=steplk,[2,b1,t)}
end
h=g";
H yl =1 + [6s/100)1g;
y2=y+{ptds/ 100}
1 yz=lsig(),[3,b),yL,1);
elszif gs==2
if ruido==3
yO=inputi{'lz sefial d= entrzda a] sistema =5 [f{io}]:
y=lsim({k,{=,B],y0(L; 1000}, to{1:1000));
else
y0=input{'lz sefiz! de =ntradz z1 sisizpa es [f{1)):
y=lsimlk,{z,0],70,t);
end
hi=g";
i yl=y0+ [d:/TOI)Ig,
y2=y (R1d=rin0};
H yZ=lsin(k,[a, n],yl t
end
echo on
i
1
pausz I oprima cualguier tezclz para graficar
i
H
echo off

if es==i

ruido qus =z vz z introducir?

RUIDD QUE SE INTRODUEE'},...

1=51, 2=K0 *};

1000)td/100)  titl=("SERAL DE RUILD BUE SE INTROBUCE'},...



[
e

subplot(2Li},plot(£(211000),y{1:1000)), title( Respuesta 2 entrads paso’},xlabel...

1
(' r_mmpn(-nn) )
if ruidp==3
subplot(212),plot{to(t;1000),y2{1:1000)},fitle{ Respuasta a entrada paso con ruido’),...
xlahel('tiempo(==u) )i
-ubnlntlZ‘E), lot
ulabzl{’ tiegpo(ss
nd
pause
tlg
glzpif pg==2
supplot(211),plat
¥lahsl{"tieapo(se
i3 ruidn==3
subplok(242},p0lot
nighkal(’ 'v-mnn{se

(E{1:1000),y201:1000)) title{ R=spusstz & entrada paso con ruidg'f,...
gt )y

m

200),y(1:200) ), title( Respussia & entrada definidz’), ...

. —

L
L
\
1

[£(1:
o'}

to(1:200),72(1:200)),title( Respussta & entrada definida con ruido'),..,

E(0(1:200),72(1:200} ), title( Aespussta a enirada definida con ruide’}),...
\')

zzop=input{ Desza sodificar el jondo de escala gel gréfice?; 1=S1, 2=N0 ")

TtpE=sl
pun=insui{'Con ei fip de visweilzzr mejor el gréfice digrie uo valar eatre 1y 100 "}y
subplat{eiij,piot(E{iipunti00},y{Lipunzd00) ), titlei Respuests &2 l2 funcién definida’),...
sizbel{ tiempplszg)’ ),
subplat(212) ,plat{£{L:pun1d00), y2(1 puntilN)), title{ Con intrecuccion ds ruids’),...
nizhei{"tiepan(sszo)’ 1)
pausa
gleeif rpog==7¢
erd
cig
clg

icprigz=input(’Desez iaprisir los apierisrez gréificos? =8I, 2=M0 : '}
if imprige==i

iot{t{i fi:puniif0)),a=is pos,tiila{'Racpuesta 2 lz funcion defipida’},...
) P=L-=!

unii00])),aeta, title( Con introduccion de ruido’),...

plo t(t!l:lOOO) y[(1:1000}),2t2 pds, bitiz{ Respuesis
deiinica’),xlabel{’tiempa(zes}’ ) pause}
piat{L(1;1000),72(5:2000}}, 8258, titl2{"
end

cle

evzl(imorigir)

eleeif igorias==2

end

[
=]
-t
"
o
P
o
[=)
(=
=
"
g
—
=
B=]
o.

5_ruidn'),xlabel(‘tiempn(seg}’),pause;

clr
cig

n
—
:7]
~t
=
=l
[
[
[=]
=



PRIMERIR.M

clc

echo on

¥ Este prograes analizz laz respuestas de una planta de ler orden
% con tieapo de retardo (Td), mediante 1z zproxisacidn de Paddé a
% una entrada paso y a una senal definidz, con y sin ruide aleato-
% rio; el godelp d= la planta sz el siguients:

% La aproxigacidn de Padde de 2do, orden es:

22

1 -8, 7d (I -5§,7d/2 + £~ ,Td* /B) .
4 £ =
7 22

i {1+ 8,.7d/2 ¢8> ,Td* /8)

]

echo offi

delate pds.azt

jesgrif-1);

fe=input{'El vzlor d2 )z frecuencia de meestreo es
k=input{‘El valor de ¥ es: )

g=input(’t] valor d= & es: ‘);

b=input{'cl valor de b esi ')

Ed=inputi’C) valor de Td 251 '});

t=0:1/1515999/75;
c=td/2y
d=tadftd/Ey

cle

;ORI pxom
=
o
=3
=1
=]

a la sera! paso,

1} Respussta
2 z unz senal cualguierz,

2) Reszaues

t
3

=z

™ o

echo oif

es=input['Escojz el tipe de sefial de entrade a 1z plantar *);
echo an

clc

/]

A

4 1} Introduccién de ruide con distribucifén norsal,

% 2) Introduccidn de ruido con distribucién wniforse,

1 3) Introduccidn de ruido PRRES.

z R

i



echa off
ruido=input!{‘Escoja el tipo de distribucidn de la g
if ruido==1
rané('norgzl’)
g=kirand{}/{31b);
eleeil ruido==2

rand{ unifora’)
g=k121{rare(t)-0.5)/b;
elseif ruido==3
aval{nrbs;;

load temp
o={k/B) 52l {11 1000);
end

efal de ruido; )i

veruids=insut{ Deses ver seizl de ruida que se va 2 iptroduciy?

if veruide==i

piotlt,glcs/i00 g ("SERAL DE RUIBO QUE SE INTR
1 Ao
& a =y

elgaif veruido==2

agrosinouy’‘Beses 12 aproxisacion de Padds de lero ¢ Zdo grado

ecfio on

~kic k],
=[alc z+({bic) bl
if apro==2
un=[lld -kl kd;
dan={ale, 2 ceplg, s+bic,b];

end
elzeif {d==f
nua=};
gen=[a,bl;
enc
if es==
y= step(nun den,i);
) y¥=digelrand{i);
hi=g";
yZ=vi{h1ds/ 100}
1 v2=lsin{-nue,den,yi,t};
glseif es==Z

yO0=input{'la sefal dz entradz al sistesa s
y=isia[pua,den,y0,t};

) yi=y0rdsirand ()]

b y2=lsia{-nug,den,yl,t]
h=g’;
yZ=y+(htds/100};

end

echo op

H

i

pausz ¥ oprisz cuatquier tecla para graficar

LE(E)):

"

¥

}



[
~z!

subplot(281),plot{t,y),title( Respuestz & la funcién paso’),...
xlabel{ tisapo{=zea}’);
subplot(212},plot(t,y2),title('Con introduccion de roido’),...
xlabel("tiespo(seq)’);
paUSE
cle

glseif gs==7

stbplat (211}, plot{t(1:500},y(11500)} title( Respuesta a la funcids definida’],...

xlabal{ tiepno{seq)’);
subplot{212),plat{t(1:53006),y211:300}),titde{ Con introduccidm de ruido’},...

xlabel{‘tiegpo(seg)’};

pause
clg
=1d
tlc

zeop=:npui(’Desea sodificar 2) fondo de escala de! oréfice? & 1=8I, 2=RE "}

pun=input{’'Con el {in de visualizar mejor el grifico digite un valor entre 1y 10: ")

digite
cubplof(241),plot(t{L:puali00},y{Lipuni0e] ], titie{ Raspuasta a la funcidn definida ).,

xlabe!{“tisppo(s2g)’ )]

subpiat{212}), plot{til:punti00},y3(1ipunti00)}, title{ Lon introduccidn de ruido’},. ..
xlebsi{ " tirgpalsag}’);

pauss

elseiv znog==2

end

cle

inp i 5-1ant( Deszz ieprimir los enteriores grifices? 1=51, 2=NB : ‘N

cli:ipunti0G),y{i:punii00)} asta pds,title{ Rospueztz 2 la funcidn definida’},...
}{"tiempo(seg)’),pause;

t{t{irounii00),y2{iipuntilld)} peia, titla({ Con introduccida de ruido’),...

't

iegpo{s=s));

|—-'|-| -

oom==2
10000, y(1:1080} ), 02t
a'),xlabel(’tieapo(sen ) ), pause;

-r
n
N
—
in

end

clc
eval(inprieir)
elseif ipprige==
end

clc

tlg

SEGUNDO2 _ M

cle

echio on

T4 1000),y2(1;1000}),keta, fatlel'Con introduccitn d= reido’),slabel( tizepo(seq) ‘), peusa;

funcion



n

20

% Este programa anzliza la respuesta de unz planta de Zdo. orden 2

% unz entrada pase, y unz funcidn definida, sin ruido v con la in-
7 truduccién de up ruido zleztorio,

% EY nodelo de 13 funcidn de trensferencia de la planta ==

i Kiln*
1 F.T.(3) =

B
jA]
ra

i 5%+ 2¢pl4nis + Hn*

r
=input('El valor de 1a frecuencia de guesirep es fs fHz): ')y

b=ipput('El valor dz ¥ es: "},

wr=ipput{'cl valor de ¥np es5: ")

e=ynpui{'ti valor de & es: " 1§

cz=input{’E} ruido en porcanizje o2l valor ssiable de ]z ssiz] es
BT On

cic

-T

% 1} Respuesis a2 la seral paso.
% I) Respussta g unz senal cpalquiera

-'-E D#-‘
es=input(’Escnje el tipo de sefal os snirade a 1z clanie: '}
BCRD On

tic

i

E

% 1) Introduccién de ruide con distribucidn norazi

% 2) Introduccion de ruido con distribucidn uniforss.

3} Introduccién de ruido PRES.

=5
[T )
u
-
=
- 3

{"tscojz el tipo de distribucién de la senzl d= ruide;
5

[ B
Lokl I 1|
" o O e
o s

™= M

f scpere por favor..,
ho off
ruidg==4
nd {"noreai’};
g-ki(rand(t)/3);
elsgif ruido==2
and {‘unifors’};
g=k12t{rznd{£}-0.3};
els=if ruide==3
eval{pris);
load temo;
g=k1sal (1:1000};
g
h=a

beo 01

||J --..r)

nd

(0-100%): )

Y
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verinda=input{'Desea ver sesal de ruido gue se va 2 introducir? 1=8I, 2=HD ');

I veruidn==}
plot{t,qins/100),i
#label{'tienpo(s

tle {7CSEARAL DE RUIDD BUE SE INTRODUCE'),...
gn}’},pause
elgeif veruipo==2

i
o}

eng
if es==}
y=ctep(klunTun, [1,23etun mninn]  b);
% yi=1 + dsirand(t);
% y2=lsia(antun,[1,Z%eddn wnin r],)l.L),
y2=y+hids/100;
eleeif ps==2
vO=input(’le sefial de entrads al sistema es [i({t}}: '}
v=lsin{kiunInn,[1,2%2kun knirnl, v0,t);
i yl=ydidstrand{t);
A y2=isin{wniwn [1,23etun, wniun], y1,t);
v2=y+nids/100;
Ent -
acho on
e
pause % oprisz cuzlouier fecla parz araficar
4
A
echa o¥f
if gz==t
subplat(211),plot{t,y),title{ Respuesta a 1z funcidn pazo’),...
xiabeii’tiempa{zeg}’ )y
subplot{212),piot(t,y2) title( ‘Respussta con infroduccidn de ruxda'),...
xiabel{ fizeac(sea)’ )}
pausE
clg
glseif pz==2
subpiot(211,plet{E{1:500),y (11300} title{ Respuosta 2 la funcién definida’),...
xlabel{ ' tienpn{zag}’);
subalot{Z212}, plot {£{1;300],y2[1:300) ), title{ Respyzsts con inirpduccidn de
xlzhal{"tiegno{sen)’ Yy
pauss
cla
ang
tlc

eodificar e] fondo de z5¢

(37}

zoof=inpuif’Dass
i{ zope==1

pun=input(’

=ubnla¥(211
ylabei{’iis
subp nt(?l?),
xizbell’ tiemp
pausz

elzzif zooe==2
end

clc

ge visualizar selor =1 grifico digife
puniilo),y(L:punpid00}), title! Resauest

s
Hi
.
}
.
H

I3 A

imprise=input(“Desea ispriair los anterisres grifiros? 1=81, 2=ND ;

it imprige==1
rlg
if zpog==

.

}

r

}

punti0fy, y2{1:pun1100}), title( " Con intreduccidn d= ruida’}),,..

plob{t{l:punii0Q),y(i:punti00)},02ta pds,title!'Respuesta & 13 funcion definida’},...

xlahel (" tiempn(seq)’ ), pause;



2
1~

nlot(E{i:pun2i00}, 72( upil(0)},meta, title('Con introduccidn de ruidn’}),..,
zizbel (" tiegao(seq)

pause

elseii zonp==2

plot (t{1:10066),y{1:1000}}, zota pds, title! Respuesta 2

definida‘),xtabel{ tienpo(seq)’),pausey
plob(£{i:1000},y2(1
end

clc
eval(imprizir)
elepif igpripe==

and
clc
cig
RETARDO .M
clc
echo on
% Este prograss analiza las respusstas de ena planiz de 2de ords
i con tieeps de refardo (76), 2 una entreds paso y & upa seRsl de-
4 finiga, ton ¥ sin rueide aleaterin) e} sodelo de la plantz es el
4 siguiente:
i
i 2 -5,7d
[ Kon® e
) F.T.(5) =
H 2 2
i §~ ethinis + Hn

I3

i . 2

1 -5,7d {1 -5, 7d/2 + 5 ,Td* /B)

A ' 2z
i ) (L + 5.7d/2 + 8§~ ,Te* /8]

fs lant( £l valor de 1z frecuenciz de muestreo es fs (Hz): I
k=input{‘El valar de I 251 "); ‘

wn=input("El valar de Wn es: “j;

a=input(“El valor de e es: °);

bd=input{'cl valor d2 Td es: ')y

ds=input{'El ruide en pare entaje ded valor zstable de 13 szfel 2s (0-100%):
clc

gcha on

e

i 1} Respuesiz 2 la sefial paso.

~

11000) ) meta, tifle{'Con introduccidn de ruide’),xlabel{“tieapn{zeq)’) pause;



a
Al

% 2} Respmesta a una sefal cualguiera,
A

A

echo off

es=input(‘Escoja el tips dz sefizl de =n
cic

echo on

4

A

% 1) Introduccién de ruido con distribucién noreal,

% 2) Introduccidn de ruido con disiribucidn wniforme.
% 3 Introduccion de ruide PRES.

!

i

acho off
ruido=input{'Es
i=0:1/15:99%/1s
BCho on

cic

¥

& espare por favor,..

c
=

It
eche aii
if ruido==1
rand ('normal’);
p=h¥{rand(t}/3};
elseif ruido==2
rand (‘unifora’};
g=ki27 (rand{t}-0.3);
slssif ruido==3
eval(prbs);
losd temp)
g=kfsal{1:1000};
erd
h=g"}
varuigo=input|’Dasea ver szfal
it veruide==i
plot(t,qtds/100),title ("SERAL DE RUTDD QUE SE INTROBUZE®),...
xlabzl("tienpo(seq}’},pause
elseif veruidp==2
end
£
a=kisniun;
b=21etyn;
C=®NiMn;
d=td/2;
el=tdItd/g;
if td=0
gpro=input(’Dases la aprexiszcidn go Paddé de fzro o 200 grade?
it apro==i
nep=(-ald,al;
den=(d,{+btd, bvckd,ci; .
if eg==
y=cteplnue,den, t};
yl=yintds/100;
glssif pz==2 .
y0=inpui{’'la sefzl de entrada al sistesas es (F(t)): ')
y=lsim{nue,den,y0,§};

.

=

2 ruide qus se vz & introducir?

coja ! tips de distribucién de 1z ssfial de ruido: *);
i

1=51, 2=MD

)

}



~a
die

y2I=yhids/ L0
end
glseif apro==2
i7 ps==1
y=step{{siel,-aid,a], (e, 4+b¥el,ivhidscial bectd, c],b);
% yi=1 + dsirend(E);
1 y2=1sig{untun, [1,Ziefun snfun], vl t);
y2=y+hids/100;
elzpif asz==]
yO=igput(’1a seRal de sntrada al sistess es [f(L)]: )
y=lsim([atei,-ald, s}, [el,dshiei, ivhigeciel jhicid, ], 50, t);
1 yi=yOidsirand (i ),
A v2zlsip(untzsn, [1,Z4etun,oniand,yl, :).
y2ey+iids/100;

7
vO=input{’lz sshal de enfradz al sistess es [f(E)}: "1y
y=isig{[aiel,-etg,z] {e! debhal tsbidscicl (bacld, c],yh, i)
A yi=y0=dsirand(t};
A yZ=lsie{knikn [1,2¢ctun, wntund, v, £}
y2=y+hids/130;
end
end
echo on
i

4
[
echo ofi
if es==1

subplet{218),plat{i,y},titla{ Respussia 5 la funcidn pase’),...
slabel{" tiegpo(zen}’);

subplot{21Z},piot{t,y2},titlel Con introduccidn de ruido’},,..
xlahel('tierpo(seq)’);
pause

{211),plet (E(1:300) ,y(1;00)) title( 'Respuesta 8 12 fupcidn definida’),...
{*tisepolsey)’);
subolo€{212), plot (E(1:500),v2{1:500}j,titl=("Con Introduccion de ruide’},.
#labzl{ tizepo{seq)’);
pause
clg
end
clt

zongp=inpui(’Desez andificar el fondo de escalz del grdfice? : 1=81, 2=NO '};
if zooms=1

aun=input{‘Con =l iia dz visualizar sajor el g
subplotl2ii),nlat (E(L; punT200}, y(i:punti00}), ki
xlahel | tiespo{==g)’ )y

i

3

L
Ia '
1 -

L 2 Jyena

ico digite wn valor eatre .
e(’

Ty 10;
Respuesta z 15 fupcidn dziinida’
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Zod

subpict{212) plot{t{iipunti00),y2{1:punil0)), title{ 'Con intreduccion de ruide’'}),...
xlabel( ' tiegpoiseg]’);

pause

plseif zo08==2

end

clc

imprise=inpui(‘Dese2a igprieiy los apteriores gré.lcn i=E], 2=H0 @ )i

if ieprige==}

tlg

if zoog==1

alot(t{1:punti00),y{1:ipuntl00}} =tz pdz,title(’Respuesta a la funcidn definida’},...
wlahel{*tizmpolseq)’j,pause;

plot(t{irpuntl00},y2{1:puni00)) mefa title{ Con introduccién de ruide’),...

xlabsl{'t Elpn['ng)’);

pause

elseif zoog==%

plot{t{:1006),y(i:1000)) e=ia pds,title{ Respuesta & entradz pasa’),xlabel{'ticapo(seq)’),nzuzz;
plot(t(1: 1000}, y2(1:1000)) ,asiz, title{ Raspussia 2 entrada 230 coa
ruida’),xlab=1("tieapo{seq}’},pause;

end '

A.2.2_. ANALISIS ESPECTRAL.

ESPECTRO_M

BENG O

clc

H

Z Estz programs realiza el anilisis espectral de potencia de unz :
1 senal conizminasa, obtspids de cuzlguier planta ubilizads como
7 angelo, o de cuzbquizr senzl definida por el wsuzric,

H

i 52 aacuzntra priseragente lz transforaads discretz da Fuurier
H de lz sefe) contasineda; eediante la transtorsadz rdpids d

1 Fouriar,

4

=cho aif

deleie pasz.ast
escage=ippu{'Deses viilizar 1z sefial obtenida de 1
if Pscnn===?

N
na
—
ta
=
=
n
3
1t
(37
—
~)
1t
=
i
-



eng

fs=inpu t( Lz frecuenciz de suestres de los dates es (Hz): ')y

tn=011/15:999%1/1s;

y3=input('For 7aver defina lz senal u(to) gue se quiere apalizar; %
u=yd;

end

plot(ta(1:1000),u(1:1000)),sete pds, title{ Sefzl que ze va 2 enalizar:’], xlabel{’tiempo {seq,)’),pause
elzeif escege==!

Fis=100;

u=y2;

plot{t,y?),seta pds,titl={'52Rel gue se va 2 analizar:'), xlabel{"tiempo (=2¢.)'),pause
end

tlc

scs an

[

4 espere por favar...

1

echo ofi

Y = fft(u, 238},

eciio on

pauss § oarims rualguier tecls

clc

H

i Se halla lz depsided sspeciral de pptencia, la cuzl 25 un2 eediga
H dz la energia s varias irecusprizs;

i

w esparz por favor.,.

A

grho afi

Pyy = ¥ .1 conj{Yi;

SENG O

pauss } ppriams cualowier tecle psra oraticary

gcho off

[ = fs/2361[0:127);

ndob{7,Pyy(1:128)},eeta, title( Depsidad espacira! de poiencia’), ..
xiab2){'Frecuspcia (Hz}'}, pauss

zoog=ipput{’Dasea podiiicar 21 fondo de escalz del grafico? 1=BI, 2=H0; ')
it zong==1

fz=input{"E} nuevo valor de fondo de escalz en 2} eie de frecusncia es: )
yzi=tzila/i(128y,

plob{f(i:7zi),Pyyllifzl)) eota, fitia("Dencidad espectrai oz polencis’};..
xlabel{‘Frecuenciz (Hz)'), pausz

elseif zoog==2

end

clc
iaprise=input|’Desea ispriair los anteriores gréficos? 1=81, 2=KD : °);
i7 impripe==1

eval{imprinir}

elseif imprime==2

end

cic

clg
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A.2.3. DISENOC DE FILTROS DIGITALES.

MENUZ .M
A
/
%
b4 14%% DISERD DE FILTROS fiff
A
1 1} FILTROE RECURKIYODS
) 2} FILTRQS MO RECUREIVOS
A
’ 0} retornn
1
yA
A
)
FILTROS. M

7
A El progresa permite escoger an tipp de {iltro dipital:
i - recursiveos
i - RBG recursivos
/A
whils &

ites = ['recursiv’

‘porecur " J§

cic

help nenu2

nl = input [° selacciopar tipp dz filtro; 'L

if ((a14=0} | (ni32))

hreak

end

ites = itens (nd,:};

eval [iteq)
end
ratvrp
clc

RECURSIV.M

2 El prograez persite escoger un método dz disedn de filtro
% racursivo,
A

snile 1



I IND oI

b
[=w]

item = ['bilipeal’
‘donyule *
‘denprony’
“doninyfz'I;
clc
help menud -
a2 = input{’ seleccionar eiiodo de dizsip: ');
it ({n2¢=0) { {n23£})
brzzk
BN
ites = iteg {n2,:};
gyl [iiea)
24
return
clc

MENU3. M

111 KET00BS DISPONIRLES DE DISERQ DE FILTROS RECURSIVOS 1ir

1000 DE PROKY
£T0D0 D= ERROR SINiRD CUADRADD EN EL DBORINID DE FRECUERCIA

1) UTILTZARDO LA TRAMSFORKADA BILINEAL
2] RETODO RE YU E—EELKEH
3) H PRONY

4 !

111 I'J1

0} retorao

NORECUR .M

El progrzs2 persite sscoger un método de dizehic de filtre
no racursive,

whilz i
tea = ("doptirl *
‘doniir? ¢
“donrersz” 1;
clc
helg seaud
n3 = inpui[’ seleccionar sétodo de disedo:
it ((n34=0) | (n3>3)]
hraak
end

ites = ites (n3,:};
eval (if=a)

ST




end

return

clc

MENUS .M

)
7
A HETODOS DE DISEHO DE FILTROS WO RECURSIVOS
1
e 1) DISERD DE FAGE LINEAL DE LONRITUD DEFINIDA
p 2} DISERD Dz FASE LINEAL BEWERAL
A 3) DISERD POR EL ALGORITHD DE PARKS-HzCLELLAN
1
A 0) retorpo

e

==

.

T

A 2.3.1. TRANSFORMADA BILINEAL.

BILINEAL .M

clc
L .
i Escoge el tipo dz filtro por medio de sproxisaciones z loz filtros
i andlapos, vtilizando lz transformada bilineal,
!
ghile 1 '
ites = ['donbutt’
‘doncheb’
“donelip’);
clc
hely sepu4
nd = input [’ seleccionar un tipo de fiitro: ')y
it ((n3=0) | (a323)
break
end
ites = ites (nd,:};
eval (ites)
end
return

clc
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echo off

11i1 APROXIKACIDNES ¥L1%

1}

7)

3)

¢

DONBUTT .M

(2,81 = butter {N,¥n} di
Butisrgorth de= orcen N Y
en les vectores B y & de lopaitu K
cen el yala
¢z ausstreo,

144
1

eatre 0y 1

1z frecuspcia

elementos, Fn = {1 W2}, tut
de orden 2N cop pandz de peso

i Hn Bs un vector de aos
un filtro pasabanda
B (W2,

Ef re-
a1
'

dise

Ze

a2 un filire gas:z zltos,
un iiltre eliminz banda &i

L]

butter (¥,Wn, nig
puttar (K, YWn,'stc
{41 K21,

rima cualquier teclaz

=

n

i
op’) 2

Sisndo Rp el valor persisible en decibelios que pierda an la
regidn de paso y Rs =) valor en decihelios gue tiene coaa
gipieo de atenuzcion En 1z reeitn de =iisiparion, s bands
j ta ¥p y 1z bands de eliminacién se
# 1 gue es la frecuencis dz Nyquist,

2]

rn:"

W es la frecuencis naturz! de Butterwort

dalzte pds.set

fs=input{‘El valor de lz frecusncia de suestres es (Hz)!

BCNO OR
)

RE



4

4 1) filtro pass hajas

£ 2) filtro pasa zlfns

4 3) filtro pasa banda

3 4) filtro =ligina hapda
A

[

gcho off
tipo=input{‘seleccionz =) tipo d= filtro requerido: ');
clc

iT tipe==t

teval(pd}

help pb

so s Fp (Hz): *My

Viminzcidn &5 Fs (Hz}: ")

en Jz regidn de pase es Rp {dB): ');
repidn de eliminzcidn es Rs (dB): ')y

Fp = ipput ('E] valor és la frecusncia ds
Fs = ipput ["El valar de 12 frecuencia de
Ro = input {“E] vzlor permisible de rizsd

Rs = input (‘El valar d= atenuacidn e=n la
[N,Hn] = buttord [Fpi2/fs,Fs12/7s,Rp,Rs)

Wi= input("El nueve orden del filtro s= [par): *);

#ni = imput ('} valor de Ja {rscuenciz naiural =5 {entre 0y 1): '}
evz){espars}

[B,Ai=hutter(}l,dni]

elseif tipp==2

davallpe)

help ps

Fp = input ("E) valor de la frecuencis de pasa es Fp [Hz): ')}

Fs = ippui (“E) valer de lz frecuepcia de =lisinacidn es Fz (Hzj:
Bp = ipput ('t} valer permisible de rizado en la repién de pazo es
Rz = ipput ('El valor de atepnacidn en 15 regidn de elipinacidn es Rs {dB): )i
[H,En] = buttord (Fp12/{s,Fs12/{s,Rp,Rs)

Ni= input{'El nuevo grden de) {iltro es {par}): "}
¥al = input ['E) valor ge la freceencia nztural o
aval(espere)

[&,A)=buttzr(Ki,Hnl, high")

elseii {ipp==3

Zeval {pbar)

i pz
i E

"
i
a

;
s {entre By 1} '}

help phan

Fp = input ('] valar de la frecvenciz de paso ez [Fal Fpud (Hzi: ')

Fs = inpui ("€} valor de iz frecuencia de eiisinacidn es [Fsl Fsu) (Hz): ')
fip = input ["E] valor permisible de rizade en le regidn de paso 2s Rp {dB}: *

)i
Rz = ipput ["E]l valor de atepuzcidn en la repidn de elisinacian es Rs (dB): ')
[W,¥n) = buitard (Fp#2/7s,F532/is,Rp,Rs)
Ni= input{“El avevo arden del filtro es {park: "§;
Wnl = imput ('El valer de )z fracuencia nafural es [entre 6 y 1) [R1 ¥2): *);
eval{espers)
[B,AJ=butier (K1/2,Wni)
elzeif tipo==
¥zvsl{eban)
help eban

Fp = ipput {"E) valor de le frecusncis d= pzso ez [Fpl Fpud (Hz): 'j;

Fs = inpui ('El valor de la frecusnciz de =)iainaridn es (Fsl Fsul (Hz};

Rp = inaut ('Ei valer peraisiblz de rizade en )a repidn de pase es fp {dB] "1
Rs = input {'El vilor de atenvzcitn en lz recidm de eliginacion ee Rs [dB): ');

(K,¥n} = buttord (Fp12/is,Fs12/fs,Rp,Rs)

Ni= input{’'E} nusvo arden gel filtre es [par):
Bni = input {'E] valor de )a frecusncia nziura)
eval (eaperz} ¢

[8,A)=butter(K1/2,%nl, 'stop’]

: *

ny ~—

[}

{=ntre 0y 1) (W1 K2): '}



1l

1~

end

echo on

pause ¥ oorigs cualguier tecla

cle

S

1 ghorz czleela le gagnitud de respuesta de frecuenciz coapl
4

% eaparz por favor...

3

gcho oii

[Hwd=ir=qz(B,4,312)

plot (4175/(71nl)’cb:(H))Jiﬁt" pds, title{['Respuests de frecusncisz Butterwarth obtepida’},...
wigbel ("Frecusncia {Hz)'}, ylabel {'Hagnitud'}, pause
ioop=input{’'besez appliar ls escala d2l gréfico? I=Gl; Z=ND: ")
if zoog==!
fz=inpui(’El auevo valoy de fondo de escala en ol 2je de frecuenciz esy ')y
Tri=fz33i2/{w(512}5f5/{21pi}};
plot{¥{t:rfziitis/{22pi},abs{H(1:T21)}),pete, titla{'FRespuects de frecuenciz Butterworth obtzaida’},..
slabel{‘Frecuencia (Hz)'}, ylabel ('Magnitud’},paussz
glszif zopg==2
end
cle
isprigs=inpuc!‘Desea imprigir tos anteriores graficos? 1=51, 2=ND : ')
it iepriss==i
aval{igprigir)
elseif igprige==
end
clc
clo
DONCHEB .M
cle
zcho on
A diseno de filiro digital de Chebyshev
)
i {2,A) = cheby (W,R,Hn) disefa un filtro digital nasabajps de
X Ciebyshey de ordan Ny r t nz los coeficientes del filtro
i ex los vectores B y A de lonsitud NiL, con R decibieliscs 2n 1z
i recidn de paso o de elimipacién, segln el tipo de filtro es-
/A cegidp {1 o 2},
4
# Lz frecuencia de corte Wn debe ester eatre ¢ y 1 con el velar
A d= 1 correcpondients & la eitad de lz frecusncia de goestreo,
i
1 3i Wn es un vector de dos elementos, W = [K! ¥23, cheby re-
i tornz un filtro paszbanda de orden 2§ con bandz de paso:
1 RECH (W2,
A
1 ise R=0,0 como un punta deo inicing si no esté seguro 2cerca de
1 st yelor,
A
1 {8,471 = cheby {N,R,¥a, high} disefa up filtro pasa altos,
4 {5,A) = cpeby [H,R,Hn, stop’} es un filtro elipinz bandz si

gja:



ol
vl

i Hn = [H1 W2).

pause ¥ oprime cuzlguier tecla

i

A Riendo R el valor permisible ep decibelios gque pierde en la
4 regifin de paso y R el yalor en decibeiins que tiene comp

% - ninieo de atenuacidn en lz regifn de eliainacidn, seqin =i se
[ BSCOGE LN filtr de Chebyshey de tipe 1 o ? respectivapente.
pause % oprima cualguier fecla

A

7 Hn ez 12 fracuenciz natural de Chebyshev.

i

echo off

delate pds.ast
fe=input(“€l valpr dz i3 frecusacia de muestrea es (Hz): ")y

echo on

]

)

% 1) Filtro de Chehyshey d= tipo i

% 2) Filtro de Chehyshey dz tipn 11

i

/4

echo ofi

clase=input{’selecriona el tipo da filtro: 7)
cle

if clase==}
eval{donth hi)

EV:J(dDﬂEhEB?]

nd

echa on

pausa ¥ oprisz cualpuisr teclz

cle

1

7 Ahorz celoule iz sagnitus de respussta d= {recuspciz coapleja:

m

{ espere por favor...

gcho off

fH,%1=freqz(B,A,313);

plot (wlfs/(?lpi),ansi%)} g2tz pds, title('Respuestz de frecuznciz Chedyshev obtenidz’},...
slabel(“Frecuancia {Hz)'), ylabel ('Magnitud'}, pauss :

pos=input{Deses aspliar la escala del gréfice? 1=51, Z=HD0: "},

z
ii zoos==i

fz=input{'El fuevo valor de Yorde de escalz en =i 2je de frecuencia es: )
fri=fzisiZ/(w{al2)17s/{22pi)Y;

plot{w({i:fz8)1is/{22pi),abs{H(1:7z1})},nate,title( Recausstzs de frecuenciz Chzhyshey sbtenida®},.,
slabel{ 'Frecusncia (Kz)"), ylabel ([‘Magnitud'),pause

elseif zopp==2

end

clc

imprine=input{’'Deses imprisir los anteriores gréfices? 1=81, 2=H7 : 'I;
it ispripe==i

gval (inprieir)

elseif igpriae==2

and

tic

tla



=t
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DONCHEB1 . M

echo on
4
1
4 1) filtro pasa Bajos
7 2} filtro pasa altos
% 3) filtrc pasa hanca
» 4) Tiltro elisinz bandz
T
i
zcho evi
tipp=inpui{‘salecciens 2] filtra requeride: °);
cle
if tipp==1
cyal{ph}
Fp = inpui ('E} valar de iz frecuenciz de paso as Fp (K2} ")y
f = input ("E} valer d= la frecuencia de eliminacion es Fs [Hz): ')y
Rp = input 1B} valor persizible de rizade en la regide de paso 2z Rp (d2): ')
Rz = input ("E! valor dz 2i=nuacidn en !a regién de eliminacién es Rs (dR): " );
(¥ Hr] = cheblerd {Fpi3/is,Fs13/fs,Rp,As)
ki= input(’El nueva orden del fiitro es [nerdr ")
¥l = input ['E) vaior de lz frecuenciz natural 2s (entr2 0y 1): "),
R=input(’El valor permisible ge rizado en lz régidn ds pass =5 R (dB): )
pvzllezpare}
2, Al=cineby1{BL R, ¥nl)}
elseif fiso==%
eval{pa?
Fo = iaput ('E} valor de 12 frecuencia d= pase es g (Hz): ")y
Fs = inpuf ("El valor d= iz frecuencia de eliginacion es F3 (Hz): "M
Ap = iaput {'E} valor peraisible de rizado =n 12 reqidn de paso es Rp {83)) ')
Rz = ipput (°El valer d= atepuacidn en !z regidn de eliminzcidn es Rs (6B): ');
{K,%n] = chedinrd (Fp12/7s,Fsi2/1s,Rp,Rs)
Ni= inpui(’El nuevo orden del filtro =2 (par): '}y
ani = input ("€} valor de 1z frecvzacia natural es {enire 0y 1) 7);
R=input{'El valor parpisible da rizada =n 1z regidn d2 psso es § (dB): ' 1
sval{23pere)
[B,Al=chebyi(NI,R ¥nl, high')
gizelf tipo==3
eval (phan}
Fp = ingut (CE valor d2 la frecusaciz de paso es [Fpl Fpul (Hz}: ')
s = irpet {'El valor de le frecusnciz de eligipacidn es [Fsi Fsu) {Hz): ");
A2 = input ['El valor psroisible de rizado en la region d2 paso =5 Rp (dB): ")
As = input ("€} velor de ztenuacién en le regidn de eliminscidn =5 Rz (dB): ")
[H,Br] = chebiord (Fp12/fs,Fsi2/{s,Rp,Rs)
Ni= ippui{'Ei nuvevo ordzn del filiro es (par): ")
Bnl = input {'El welar d2 la frecusnciz nztural es {entre Oy I} [RE HZ): 7);
R=inout{'E)l vzlor peraisinle de rizado en 1z regidn dez paso es R [dB}: ')
eval (2spare)
[B A =chebyi(NI/2,R Hnt)
2lseif tipg==4
gval {=bzn)
Fo = ipput (“El valer de la frecusnciz de paso == [Fpl Fpul (Hz): ')
Fs = input {'Ei valor de l2 frecuenciz de elieinacion 5 [Fsl Fsul (Hz): ')
Ap = input ('El valor pereisible de rizada en lz regibn dz peso es Rp [dB): ')
Re = input ("E1 valor de atenuzcién en )z regidn de elieinacidn es fs (dB): )



[¥,En] = cheblord {Fpi2/ic Fs12/fs,Rp,Rs)
Ri= input{‘Fl pueyo orden del filtro ez (par): ');
Uni = ippuk {'El valor de iz frecuepcia patursl es (entre 0 y 1) WD W2): "),
R=inaut('El valor neraisible ds rizado en la reqién de peso es R (dB): '};
eval(=2zpere)
[B,83=ch=byi{Hi/Z,R,Hal, "stop”)
end
DONCHERZ .M
echa on
3
%
% 1) filtre pasa bajos
4 2) filtro pzsa zlies
#3) filtro pasa banda
4 4% filtro sligina pand:z
)
i
zcno ofd
tino=input{‘seleccione el filtro requeridp: ');
clc
if tipo==i
gyal{ph;
Fp o= input {"E} velor de ta fracuencis de paso es Fp [Hz)}: *);
Fs = input (“E) vzlor de }z frecuspciz de slieinacidn == Fz (Hzi: ');
ap = input ('El velor pereisiple de rizade on !z regidn dz paso es Rp (dB): “)y
R= = inpui (£l valor de aiepuaridn en lz regidn de slicinacidn ez Rs (dB): ');
[M.¥r] = cheblord {Fpt2/fs Fsi2ffs,Rp,Re)
Mi= ipput{“El nuave order dol fiitro es (mzrl: 'j;
¥nl = input {'E) valor de la frecuencis natwral es {eptrz 0 ¥ 1)t ")y
R=input{'El valor minikc de stepueridn en lz recion ds =liginecidn ez R (dB): 7)
evaliespere}
[E,42=chsby2(Ni, 3, kni)}
eiseif tipo==
gval(pz}
Fp = input (El valer d2 1a frecusnciz de paso es Fp {Hz2): ');
Fs = input ("Bl valor de ia frecuenciz d2 eiieinacidn es Feo (Hz): ')
g0 = input {'E) valor pereisitls d= rizedo en iz regidn ds peso es Rp (dR): ')
fs = ipput ('El valor g2 aiepuzcidn en lz repidn de elieinacion es Re (dB): 'jy
i%En} = cheblord (Fpi2/7s,Fsi2/{s,Rp,Rs)}
Ni= ipput(“El nuevo orden del filtrn es {par): " iy
Wni = ippot ('E1 vzlor de 13 frecusncia patwral es {=ntre Oy i): ")y
R=ipput{‘El valor winiso de ziepuecion en lz ragién de elimln=c1ﬁ ss R [dB): )
aval(espere)
[2,B)=chehy2(Ni,R, ¥nl, "high")
giseif fipo==3
eval{pban)
Fg = ipgut {'E! valor de la frecuencia de paso es [Fpl Fpul {Hz): *);
Fs = input ('El vzlor de lz frecuspcia de llElﬂaElJﬂ g5 [Fsl Fzu) (Ki): ")
Rp = input ('El valer p raizible de rizado 2n la region de pase o5 Rp (dB): ')
Rs = impuf ('El valor de atenvecidn en lz regibn de sliginacion es Rs [dB}: '}
{N,¥n] = chebZord (Fpi2/fs,Fs12/{s,Rp,fs)
Ni= ingut('El nuevo orden del filirc es (par}: ‘)3



Wnl = input (“El valer de= 1z frecuencis natural =s {entre 0 y 1} (K1 W2): ');
R=input{'El vslor einiso de aftenuacidn en lz regidn de eligipacidn es R (dB): ")
gvz](espare}

[B,R)=cheby2{Ki/2,R Hkni}

zlzeif tipo==

aval (shan) .

Fp = input ('E1 valar d2 iz frecuencia de paso es [Fpl Frul (Hzj: "))

Fe = inpui ['El valor de iz ¥recuencia de elisinacién es [Fs! Fsul (Hz): ");

kp = ingput ('El valor pareisible de rizade en la regidn de paso es Rp {dB}: *);
Re = input ('El valor de ztenuacién en la regidn de elieinacion es Rs [dE): ')y
[N Kn} = cheblord (Fpi2/fs,Fst2/i=,RpRs)

N1= input{'El nuavs orden de2l Tiltro es (par): ');

de iz frecuencia nateral es {entre 0 y 1) [W1 H2]:
n—\ﬂp"L( tl Y3 lﬂ. 1niﬁn atenuacién en lz regidn de eliminacion es R (&R
eval(esperel

{8,A1=chehy2(NL/2,R Hni, "stop’ ]

end
DONELIP_HM
clc
echo on
4 Diseio de §iliro digital Eliptico o de Cauer
/4
7 [B,A] = e}lip (¥ Rp,R=s, ¥R} diseriz un filiro digital passbajos
i elintico d= orcen ¥ y retorna los coeiicizntss del filtro
4 en los vectorss By A de longitud K1, cor Rp decibelins oe
4 rizads en 12 region d2 g2s0 y una atepuscidn de Rz decibelios
i en 12 repidn da elizipacidn,
i .
1 ta frocuzaciz de coriz Wn debz esiar entrz 0 v ! con el valer
3 dz2 1 correspondienis & la aitad de la frzcuenciz de musstrea.
[ Btijice Rp=0,3 y Rs=20 coao puntc inicizl dz partida.
4
1 51 Bn e5 un veoior de dos elesentos, ®n = [WD W21, ellip re-
% tornz un ilirn szszhenda de orden 2N con bandz de paso:
A (O {2,
[/ [2,8) = <llip [i,Ro,fs, W0, "high’} disefa wp 7iltro pass altos.
i [B,A] = eltip (K,Rp,Rs,Wn,"stop’) es up filtro eiirina banda =i
J Bn = {41 ¥2].
pause £ oorima cuslqui=r fscls
A
[ Siendo Rp el valor psreisible en decibelios que pisrde en la
i reqion d= paso y Rs el valor en decibelios que tisne como
A aipigo de atepeacidn en la region de elisinacidn, la banda
L e pasq va desde 0 hzsta Wp y s bandz de clisinacidn sz
! extiende desde 4s hasta 1 que es la frecuencia de Nyquist,
pzuse % oprims cuzlouier f=cla
i
1 Hn es la frecusnciz naturai eliptica,
A
echo off

delete pds,set



fe=inpue{‘El vslor de la frecuenciz d= swesiren es (Rz): ')

acho an

H

% 1) filiro pasa Gajos

W 2) filtro pzsa alios

& 3) filiroc pasa bands

% 4) filtro eliginz banda

4

%

acho Bi?

tipo=input(’s2leccione el tipo de filtro requerido: *)y

clc

if tipp==i

aval (pb;

fp = imput ('€l valor de la frecuencie de pase es Fp (Hz): )

re = ingut ("2l valor de 18 frecuencia de elieinacidn =5 F= (Hz)i ')

Rp = ipput {'E]l valor peraisible de rizzdo en la regicn de pase =3 Rp (d3) ")y
Bz ('El valor de atepuacidn en le regidn d= elimigaridn 25 Rs (d%): “);
{4 tipard {Fp12/1s FsiZle,Hp,Ts

1= E o ordzn dei fili

] dz 1a f "1

{

£

a

3 BE
CREEIDRF
R Rs (dB): ")
i.

N

¥ RE

g

'

ey

ik ( )

fs { (Hz}: ')y

&p . fp {dB}: ')
Hs =1 { 3 a : Rs (dB): ");
{H,Hn) = 211 2/is,Fst2/1s,Rp,ds)

Ki= inpzif’El nusve orden del filiro 25 [par): "}

Hnl = ipput {'z! valor de la frecusncia natural es fentrz 0 y 1) [B1 H23: ')y
=val{aspere}

[2,A)=el2ip{Ni/2,70,Rs Hnl)

plzeif tipo==4 -

syal{eban})

Fp = input ("EY valor de l2 frecuencia de pasc es [Fpl Fpud (Rz): °);

Fs = input ('El veler de Iz frecuenris oz elicinacion es {Fzl Fsul (Hz): ');

ap = input ("E) valer peraisible d= rizado en la region de paso ez Rp {dB): ')y
fis = inpui {’Ei valor de afepuacion en 12 region de eliminzcion =5 Re (48): ')
[Ny#n] = ellipord (Fp12/7s,Fs12/iz,Rp,Rs)

Ri= i ant[‘El nueyo orden del filtro es {par);

Hnl = inpuk {"El valor de 18 frecuencia natLra] Ps (entre 0 y 1) [B1 ¥23: ');
eyzl{espare)

[B,81=cllin(R1/2, Pp,Rs Hnl, stop”]

end



ecno on
pauzg 3
clc

/

% &hora

clc
gcha o

™~z

ppriga cuzjguizr iscla

ut{‘Dezez i
1

(2]

de frecusncia coepleja;

DONYULE . M
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METODO DE YULE-WALEKER.

YOLEWALY perpite e} disefn de on Tiltro recursive, usaado un sé-

—
[=]
n
™
[l
I
=4y
-
[al
—
[yel
=
-,
o
n
(=51
~
heg
="
m
—
=ty
-
1

) todg de miniros cuzdrzdos.

7

' {8,841 = YULERALE (X,7,H) encuentra

4 tro recursivo de ordzn N tal qus 2 filtr;g
i

i ~1 -{n-1}

i B(z) b(i} + b{2)z *...% Bin)z

1 =

1 -1 -{n-1)

i Az 1+ a(i)z +...% aln)z

4

7 .

J/ empareja 1z sapnitud de la respuesta de frecuenciz dads por las
4 vectores F-y fi,



39

4

J Las vectores F y N =specifican los puntos de corte de la frecuenciz
1 y la mzonifué (0-1) parz e 1 f!ltru tal guz al graficar K vs. F de-
A bariz mostrarse up gréiico de la respussta de frecuencia rEEﬂAda,

[ Las frecuencizs en F deben estar snfre O y la eitsd de la fracuen-

pause ¥ oprima cualquisr fa2clz

A

/A cia de sugstrao, ordsnadas en orden ascendente v comenzande con 0
/A y terninando con lz frecusnciz correspandiente a 1z mitad de la
i frecusacia de suesires is.

i

[ Mediante e] zéiodo de Yule-Walker es pasible realizar disefos de
i filtras puliibanda.

i

pause i opriez cuzlquisr taclz

cle

zval{futer)

ecka oif

galets pds.met

clc

is= npuL( La frecusnciz
H=inpui{’El orden dal
F=inpui{'El vector de= i C

W=input('E) vectar de sagnifudes es: ')

zcho on

1 espare por faver..

i

% el gr&fico de la rsspuesiz de frecuencis deszads serd:

A

pause ¥ opriss cualguisr tzcls pars graficar

echo oif

FO=217 /s

alotir,#),mets pds bitle{ Respussta de Frecuenziz deseada’y,...

#label('Frecuencia (Hz)'),ylzhal{"Hagnitud'}, pauss

clc

preq=inpui{‘La respugstz dz {recuencia deseada estd correcta? i=81 2=H0 ; *
a==1

ieprime=input{’'Deses iaprieir los anteripres préfices? 1=81, 2=N0 : ')y
if ieprime==1
eval{izprinir)
slzeif imprime==2
eng
elseif preg==2
Eng
clc
clg

DONYULE1 . M

echo on

E s A S

espere por favor...



40

echio oft

[B,8] = yulerslk(N,FO,0);

echae an

15

% El dizefo estéd coppleie y ahora se puede mirar los coeficientes del filtro:

[

pauss ¥ oprigs cualouier iscla
echo ofi

forgat compact

clc

B,A

echo on

1 estos son los coeficientss del filiro

D

frecuencia del filtro diszdado y se i

Echio off

foreat :

R=ireqz(8,A,512};

Ae=abs(f);

Fi=fs/{20082)1(01511);

acho on

)

natuse I oprigs cuzlewisr tecla pars graficer

A

=che it

plot {F,H,F1,Hs),sets,title( Respuestz de frecusncia dessade vs, diszfada’),...
wlabel{ Frezrusncia [Hz}'},ylzb){"Hapnitud’),nanse

zoop=inpuf{’Deses anciiicar =) Tondo de =scala del grafica? 1=8I, 2=fid: 7);
if zapg==

fz=inpat({'E} nuzvo valor de fenda d= sccaia an el =je de frecuencis es: ')
fz1=721512/F1(312};

slot {Fi{i:iz1) Ha{i:iz1)),meta, kitie] Respuestie de frecuenciz Yule-Halker’),...
slabsl{ Frecusnciz (Hz}'),ylsbzl{'Fepnitud’},pause

glzeit zopg==

and

cic

cla

A_2.3.3. METODO DE PRONY.
DONPRONY . M

clc

echa on

.I: .

i Meétodo de Prony para el disefo de filtros de respuesta impulsc infinite
X en el doninio del tieapa,
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% [B,A) = PRONY (H,HB,NA) halla un filiro de orden WR en el nuazrador y
un denaerpador de orden WA, temisndo 1& respuestz impulso en el vector
% H. tos cosTicientes del filtro de respuestz impulse infinita (1IR) saon
¥ retornedns eq vactorss §ila B y A, de lepgitud NB+i y NA+! respectiva-
sents ordznados en potencizs descendsates da 1.

ESY

B

£ste séindo = pumde utilizar como un3 alternativa de dissfo d2 wn fii-
tro digital, siempre y cusndo s= haya disenado un filtro digital con
tualguisra d= los eétodos de disefio de filtros recursivos antzriorasn-
te descritos, ya que 13 respussta impulso que se znzliza es lz de un
fiitro yz disefiado, que cuepls con los requerimientos, paro del que se
1 dzsez aodificar el orden de los caeficientes d2 numerzdor y/o danomina-

I I ST

B o3

dor parz fines précticos,
1
A

echo off
gelete pis.esf

HP=input{'t]l orden daseado del numsrador =s: ')
Ra=inpui(’'Z] orden gasezdo del denominagor est ')y
clc

echo on

7

~

% Anora sz proceds & calenlar 1z respussts ispulso dzl filtro disedado
4 por cualtquisra de los méiodos anteriores,

I

pause i oprima cualguier t=cls...

A

#

echo off

E1=0: /(16001 =) 1775,

Hi=digpulsz(B,&,500);

acho o

scho on

y

% Ahora sz pusde disefiar el filtro digital, sediants la raspuzsta
4 iapulso obtenida...

,

% espere por favor...

echo oif

(8,A¥=prony(Hi(1:50),NE,NA}

eche on

i

peuse 1 2} filtro estd disenszde, apries cualquisr fzcla,.,

E o I 4

echo off

(Hywi=freqz(B,4,512);

plot (wtfs/(21pi),abs{H}) asta; title(’Respuesia de frecuencia Prony obtenida’}),...
xlabe}("Frecuencia (Hz)'), ylzbel ('Hagnitud'), pause

zooz=input(’Desea dapliar la escala del prdfice? 1=GI, 2=NO: '};



it za ==l

iz=input{ El nuzvo valor dz jonéo de 2scalz en el eje de frecusnciz esy ')y

le= 1512/ (w(0i2)17s/(23pi)};

plot{w(tsfz1)ifs/{21pi) absiii(1ifzl))) neta, titie{'Raspuesta de frecusncia Prony obtenida’),..
xlabsl | Frecuencia (Hz)'}, ylebel {"Magnitud’},nause

alz=i{ zong==3

end

clc

m
=
n o

[m it
b e

=]

A.2.3.4. METODO DE MINIMIZACION DEL ERROR MEDIC CUADRATICO.

DONINVEZ .M

o
% Lz fupcidn INVFRERZ = 1z operzcidn invarsa de FREQI, y nuede conver-
gatos dg gagnituf y fasz en una funcidn de fransferenciz ds l=z

1 tranzformadz 1 aa tieapo discrsic.

B,A1 = INVFRERZ (H,H NB,NA} refornz 1
genozinador ¢zl Tiliro 2p los veci:

ansferencia cuys resgussia d= ire

tar K a los puntos de frecuenc

=~z
m
— g
-
T
r
]
ne
m
n
=3
=
—
-y
[
-
u
(=N
[=]
[11]
(18]
=
m

=

Los escalares HE y HA especifican los drdepes d
sios del nuperador y el deromipador, Le frecuencd
=n radianes/seg enirs cero y pi, ¥ 1z leongitud
tonoitud da B,

E L 4

N

=z

tilizar como ung alternativz de disedo d2 un fil-
2 disefada un filtro digital con

o de filiros recersivos anteriorsea-
ta de frecuenciz compieja que sz anzliza
qL ceople con ios reguerisientos, gero
| arden de los coeficientes d= nuserador ylo

R o ey
B ) )
= T
n o
\u

b

n

-

o

(=5

=]

m

m

m o

=

n

0.

o
=
o
[ 2]
e
=0
w
[~
=]
=

-l
(7]
=
w
-
—
=

o

i
™
=
e
m
PR 1]
o
[m}
=)
[T

pause I oprime cuzlguir tecls

echo off

delete pds.ast -
KB=inpub('El orden deseado del nusmzrador es: ‘1;
Ni=input(“El orden deseado del denoeinador =s: *};
clc

ECNO on

¥



o
vl

calcular el fueyo
iiltro diserzd

4 Ahora se procede &
4 frecusnciz compleje ds)

i
h

enferiormente.

pauss & cprima cualguier tecla,..

4 espare por faver...
echo off

[®,Al=invireqz (H,u,NB, A
acho on

—tr =ty

EL-
e b e I

™

[=

b
L]

34

[in}

n
—

e
[N}
113
=
-
4]
=
p.

jul

igoriasir

1npu t("Desaa

A.2.3.5. METODO DE FASE LINEAT.

DONFIR1.M

e

El prograae pereiie escoger una venfana para sl disedc

ne recursiva.

FRCRS

while 1
itee = ["donhans
"donhznn
"dankais
"donbart
‘donblac
"donrect
‘dantria
"danchey

"pds

filtra, mediante la respusstz

de

tuencla obienida

I



clt
echo on

T S S R Y

E T e e B

e

x 2
A4
S5

{n&y3))

iten = item (nb,:1)}
eve]l [item)

=nd

rewurn

tlc

MENU7 .M

|

TIPS DE VENTANAS PARA FILTROS ND RECURSIVDS

input(’ seleccisnar tipo de ventana!

1) RAHRING

2) HANNING

3) KRISER

4} BARTLETT

3) BLALKRAN

&) RECTANGULAR
7) TRIAHGHLAR
8 CHEBYSHEY

0} retorpo

DONHAMM .M

[#)]

Digefio de {iliro digital usando zéfodg dz ventana

B = firi (N,#n) disefiz un fiitro digital paszbajos de
FIRk de orden B v reiormz los cosficisntes del filiro
en el yector B de Yongitud H+#l, L2 frecusncia de corte
Wn debe estar enire £ y 1 con el valer de t correspon-
diente & la wmitad de lz frecuencia de suestreo,

Si Wn es un vector de dos elszentos, ®n = [Hi W21, firl
retornz un filfro pasabandz de orden N con bapda de pa2so:
Hi (W (W2,

[B,A3 = firl [N,¥n, high’) diseda un filtro pesa altos,
[B,41 = firl (H,Hn,"stop”) es un filtro elipina banda si
Hn o= (81 W23, '

Ein ninguna especificacion, firl usa una ventana de He-

i



e
on

i aming

By

ttos y =limina bands, N debe ser par.

nr
n:

Fara filtros pas

= 2

pauss ¥ aprima cuzlaouier tecla

echo off
delete pds.pat
s=input!'El velor de )a frocusncia de muestreo es (Hzj: ')
echo on
i
1
% 1) filtro pasa bajaos
# 2} filtro pasa altos
7 3} filtro pasa banda
A 4) filtro elimine bandz

y
i

A

echo off

tipo=inpput{’seleccinnz 2l tipo de filtrs requaride: '}y

cic

forgat compact

if tipo==i

evaliphl)

Fc = input (“El valor da 1z {recuencia dz corte es Fo (Hz}: ')
Hi= input('E] orden del filiro es: ');

alar d
Hi= input('El orden dzl 1
HnJ = Fc12/is
B={iri (Nl,dn_}‘high'}
giseif tipp==3
evzl (phanl)
Fo = input ('E) valor dz
1= inpui(’El ordep d=l
=0 C+2’T"

-
]

g dg corie es [Fcl Feul (Hz):
§

=]

1

Ev5](=sper=)

B=firi{Ri,kni, stop')
end
foraat
echa an
pause % opriea cualquier f=cla
clc
3 .
4 #hora calrula lz sagnitud de respuesta de frecuenciz coapleja:
i

n

elseif tipu==
eyal {ehani)
Fc = input (°El valor de lz frecuencia de corte 2z [Fcl Few) (Hz):
Ri= ipput{E) urdnn del fllt es (narl; ");
Hni = Fcr2/is

",
]

"1



% Espare por Tavor...

echo off
[Hywi=ireqz(B,1,512);
plat (Hit:/(?ipi)tahs(q)),ﬁsta pds, title{’Respuesiz da frecusnciz Hameiag obtenids’),...
Xl‘hel('FrFE”FnE a (Hz)"), ylabel ('Hagpituwd'}, pause
roop=input( Desea ampliar la escals dei gréfice? 1=81, 2=RD: '1;
if zoog==1

fz=input('E) neeve valor de fonde de escala =n el eje de frecuenciz es: 7}y
fri=fzi312/ (w]312) 175/ (2%pi));
plof{x{i1fzi)41s/(21pi),abs{H(1:721))},meta, title( 'Respuesia de frecuencia Rasming oblenida’j,..
wlabel{'Frecuencis (Kz}'), ylabel (‘Happitud’},pauss
alzeif zops==2
ENG

clc
imprips=input{‘Dzse2 imprimir los anterioras erdiices? =8I, 2=ND @ “j;
if imprime==i
eval{ieprigir)
plzaif japrige==2

ang

cle

tlg

DONHANN _M

clc
echa an
2 Diseno dz filtro digital uszndo méicdo de ventanas
i

i § = firl [H,Hn,hanning{N+1)} disera up filtro digitzl
i P jos FIE d= ordeg H y r=iorng los coeficientes del
A i gl yvector B o= longitpd N+, L3 frecuspcia de
) depe 2star entre 0y 1 con el valer de & corres-
A 2 1z gitad dz 1z frecuencia d2 muzastreo.
4
] 51 ¥n es ua vecior do dos elesentos, Hp = [HI 421, {ird
2 retarns up filtro pesabapdz de ordzp K ocon banda de paso:
i He (B K2
A
i [8,8 = firl (M,Hn, hich’ hanning(+1}) disefz un filtra
1 pasz alinz,
¥ £8,AY = firl (N,¥n,"stop’,hanning(N+1)) es un iiltro ali-
H minz bandz si Y¥n = [Wi §Z].
1
i farz filtros pase altos y eiisinz banda, N debe =er par,

pause ¥ oprisz cuzlguisr terla

echo off
delete pds.eat
s=inpui('E} velor de 1z trecuencia de muestres es (Hz): ');
aciio on
4
A
4 1) filtro pasa bajes



¥ 2} filtro pass altes

% 3) filiro pasz handz

% 4) filtra elining bancs

!

4

gcho aii

tipp=inpui(’selzccione el tipa de filtro requeride; ")y
cle

forgat compact

if tipo==

evzl{pdl}

Fc =1 'E frecuenciz de corte es Fe (Hz): ')

iro es: ');
Bnl = r~:2!75;

eval(esnere,

B= wlri(ﬂi hri hanning[Ni+1]})

‘EY valar 88 la frecuenciz de corte =s Fc (Hzj: ');
! ordep dei filtro es {pzrj: ")

Fe = ippat ('E) yzlar g2 le irecuenciz de corte es [Fcl Froul (dHz2): "4
Ni= input(’E) orden del Tiltro =s: "}

Knl = Fei2/is;

eyval{eznzre)

B=7iri{ht,¥nl, hanning(Nisl})

elseis ilpc==%

aval {shani)

Fo = irput ("ED valor dz la ireceenciz ez corte 25 [Fo! Foul (Kzpr ")y
Ni= ipput{’E} orden del Tiltra es (par)i ');

Hrl = Fci?lis;

eval{zspere)

B=firi{Hi,®nl, step’  henningiNiz1))

end

foreei

eche an

pause & opries cuslguizr tecla

glc

i

1 Ahorz caleula 1z pagnitud de raspussta ce frecuzncia compleja:

Y

1 zspare por favor...

echo off

[, wl=fregz{d,1,3i2};

plat [#1is/(27pi},abs(K}),meta pds, &
plzbel{'Frecuencia (Hz)'j, yiabal ('Ha
zeoa<inpui(’Des=a agpliar la escala

it zoom==1

fe=input{'El nuevo valer de fondo de esralz en el eje de frecuencia =5 ')

fri=t21302/ [w{312)1f5/(2tpi)};

plot{g{d:fz1)1ic/(21pi},abs(Blisfz))),neta, title( Respussta d= frecoenciz Henning obtenid
xlzbel{ Frecuencia {kz}'), ylaebel {‘Magnitud'},pause

elzeif zppe==

hi

g2 frecuencia Hanning obienida’),...



and
cle
inprime=input{’Des=z isprimir los anteriores grificos? 1=51, 2=HD : ‘};

if imprime==1
eval (imprisir)
elsaif impripe==2
end

cle

clg

DONEAIS .M

4 §=iird (n.nn kaiszr{(H+1),b=ia) disefa wn Tiltro di
abajos FIR d= nroen N y relorns 1oz coeficisniss &

frn en g} vector B de lonpitwd M+i, La 7

te Wp debe esfar sptre 0y 1 con el valor de 1 corres-

d ] i i

A1 = fir! (W,¥nr, high' kaisar{(N+1) beta) diseiz up filtro

=1
AY = fird (k,nn, stop’ keiser({isl), beta) &5 un fiitro 27i-
ins bardz s Bn = (W W21,

7 Para filtros pzsa alto

i La ventans ez Detz-zvalnada,

pause I oprims cvalquier tecls
h

fs 1nput£ or dz |
beta=input{’ El vzlor de bef
echo on

filtro pasz tejos
filtro pasa zltos
iltro pasa bands

iltro eligine wanda

1)
2)

13) f
i) 1

H

i

echo eff

tiso=inpui(’selsccionz el tipo de {iltro requerido: ');

clc

forsat compact

if tipo==

eval {pbl)



Fc = input ('E] valor de la frecuvenciz de corie es Fo [Hz): ')
Ni= inpui(’Fl orden del filtro es: )

Hnl = Fci2/is;

eval{espars)

B={iri(Ni Wnl,kzicer({Ni+1) heta})

i,k
elszif fipo==2
eval{pal)

Fc = input ("E) valor de lz frecuenciz de corie es Fc (Hzj: ‘)

Hi= input{'El orden del filtro es (par}: ');

Hnl = Fc12/isy

eval{esperzs)}

B=7irl(Hi ¥ni, "high' kaiser{{Nizi},beta))

elseif tipp==3

eyal{pbani}

Fc = input (“EY valor de Yz frocuenciz de corie es [Fcl Foul (Hz): ')
Hl= ipout(“El orden cel filiro =5 ")y

Uni = FciZ/is;

eyal{espere}

B=firi(N!,Wnl kazzari(Ni+1),heta)}

elseii tips==4

eval{ehanl)

Fo = input {'El valor d= la frecusncis de corte o5 [Fcl Foul (Hz): ')
Ni= input{"El orden d=l filtro es (par}: ')

%nl = Fcl2/s;

eval{ospere]

B=firi!iNi,Hnl, siop’ kaiser((Ri+1),bata))

end

foraat

acho on

pausa 1 porisa cuzlquier tecla

clc

ar

h

4 Anere caictla s sagnitud de respussta de frecusncia cosplaja:
Y

&

4 2spare por {fzvor...
i

arho off
[, wl=freqz(8,1,912};
piot [uli /(2&:‘),Eh5(q ),meta pds, title{'Respu=stiz d= fracusnciz kaiszr obienida’},...
#labs}( Frecusnciz (Hz)'), ylabel ('Ragaitvd’), nause
zeom=inpui('Desz3 aeplisr la escala dal grifice? 1=5I, 2=§D: ');
if zoos==1
.7 1ani( El puzvo vzlor de jondo d2 ezealz =n el 2jz de freceencia es) '3
=iztol2/ {a(512)7s/(2401) )}
pi tlalleizi)tfs/{Mpi),abs(H(L:T21))}),peta, title( Rezpuesta de frecusnciaz Xaiser obtenidz’i,..
slahel("Frecuencia (H2)'}, ylabsl ("Magnitud’),pauss
eiseif zoop==2
end
cic

Imprise=input{'Desaz igprimir los anteriores grdficos? 1=31, 2=ND ; *};
i7 imprins==1

eval (iaprisir}

elseif imprine==2

end

clc

clg



rlc
echo an

~r At
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input!
no on

cho off
jelet

I‘1 yi omory

1) 1il
) fil
1) ti)

§) fil

FHE WE a3t oy IR oyt 0 ae @0 N‘u £

=~

echo oif
tipo=inp
tic

ag

DONBART . M

Iisenn de filtro digitel vsande eftode de ventanzs

B = firl (N,¥n,bartlett(¥+1)) disefa un filtro digital
pasabzins FIR de orden N y retornz los cosficientes gel
filiro en el vector B de longitud Nil. La frecuencia de
corte Hn debe estar entre 0 y § con el valor de § corres-
popdiente a 15 mitad de ia {recuenciz d= muestreo.

5i ¥n es un vector de dos elementos, Wn = (W1 W23, fird
retorns un filiro paszbanda de orden K con bandz de pasa:
KL < W {H2,

[B,A) = firt (N,¥n, high' bartlett(N+1}} disaefz un filire
pass aites,

[8,81 = firi {K,H¥n, ‘= p ybartlett(¥:13} es un filire eli-
Eins bands si ¥p = [H1 ¥ ]

Para filtros pasz zltos y eliping bzndz, K debe ser par,
oprig2 cualgquier fecls

305, mat
{*E]l valor d= lz frecuencis de musstren 23 (Hz): ')y

iro pasz dajns
tro pass aites
tro pa 2 uand:
tro eiininz bandsz

l—‘ (13}

ut{'seleccions el tipn de filtro reaeerido; ')

=]

faraat cospact
it tipe==

eval (ph!)

Fc = inp
Ni= inpu
¥nt = Fc
evai{esp
B=7irl{N
alssif t
eval{pal
fc = inp
Ri= inpu
¥ni = fc
eyzl(esp
B—:lri(N
olseif i
eval{pha

L3

)

ut {"El valor de la frecusncia de cortz es Fro {Hz); *);
t{’El ordep dal filtro es : '};

12/ ts;

eref

1,¥ni bartlett{N1+t)}

ipe==2

)

ut (“El valor de la frecusnciz de corte 25 Fo (Hz): ‘)
E{"El orden del filtro es (par): '}y

12/1s;

ere}

1,¥ni, high ,u:rtiett(hl*l)}

ipo==

nl}



[
[y

[‘Et vyalar de 13 frecuencia de corte es [Fcl Feud (Hz): ')
‘El arden del filtra ss: ')

Wnl = Fci2/is;

gval{espere)

B=fird{KL,Hnl, bartleti{Ni+i})

elseif tipa==4

gyal (ghanl)

Fc = input {'El valar de la frecuenciz de carte es {Fcd Foul {Hz}: ")y
Mi= ipput('El orden del filtro =5 (pzr):

Bni = Fci2/is;

gvzl(espere)

B=firi{Hl ¥nl, "stop’,bartieti(Ni+i))

2nd

format

echo an

pause 4 opripz cuziguier tecls

clc

/A

4 Bhorz caleuls la esgnitud de respuests d= frecuencis coapleja:
A

¥ sspere por izvor,.,

1

echo off

{H,wl=fr=qz(k,1,512},

plot {wffs/{Ztpi},abeili)) p2ta pd=, fitle{'Respuzsta de frecusncia Bartieti obienidz’),...
xlabel{ Frecuancia (Ez}'}, ylabal {'K=gnitud’), psose
zooe=inpui(‘bes2z 2gpliar 15 esczla dal gréfice? =81, 2=d0: ")

it zoog==1

fz=input{'El nuevc vaixy
f2i= thj’z/[h(ilzi Ts/{Z1pit};
plot{u{i:fz1)27s/{210i),2bs(H{is7z4}) ) meta, titlz("Respuestz de frecueaciz Bartleit obienida’},.,
xlabel('Frecusnciz (Hz)'}, ylabsi (‘Fagnitud},peuse
eisei{ zoop==C
end
cle
impripe=input{‘Desz2 isprieir los enieriores orivicos? 1=51, 2=HD ; '}
if ipprige==1
eval{inpriair}
glseif igprige==2
and
clc
clg
DONBLAC.M
clc
echo on
i Disefn de filtro digital usando méiodo de ventanas
1
i B o= firi (N,Wn,bisckesn{Nz!)} disenz un filtro digital
1 pzzabzjns FIR d= ordsn N y r=fornz los cosficisntes del
i filtre =n 2] y2ctar B de longitud W+l, Lz frecuenciz de
i corte Wn debs estar =ntre 0y 1 con el vzlor de 1 corres-
i pondiente 2 13 aiiad de lz fracuenciz oz evestreo.
¥

1 §i Hn =5 up vector de dos elementos, Kn = (W1 W2}, firl



[ retorna un filtro pzssbanda de orden N con bandz de paso;
4 Wi CH (K2,
i
i (8,4 = 7iri (K,Wn, hich’,blackman{N+1}) disefa un filtro
1 pasa alkos,
| {8,A] = iirl (K,Wn, stop’,dlzckman{l+1}) es un filtro eli-
1 aina banda si Hn = [K1 ¥2).
H
i Para iiltros p2sa attos y eligina handa, N debe szr par,
pause £ oprisa cualquier taclz
Vi
echo nff
deiste pds,gei
fs=inputi’E] valor de & frecuencia de muestreo es (Hzj: 7))
echo on
A
4
% 1) filiro pasa hzjos
5 2) filiro pasa &lios
% 3} filiro pess banda
A8} 5ilirc eliming bznde
i
i
gcig off
“ips=input(’selzccione 2} tipo de 7iliro requerido; ')
clc
farpat compact
if tipg==l
evaliobl;
fc = input ['El valor d= 1z frecusacia de corte es For ')
hi= igput{"E] orden cel 7iltra =20 ")y
Wi = Fo12/is;
eval(espere)}
B=firi{M1,Hnl,blackean(Hizl))
giszif tipp==7
eval{pzel]
Fo = iaput {"El velor de 1a frecusncia de curte L T
Ni= ippui{’Eil arden de! fiitro =5 {paris
fnt = rei2fis;
gval{sspera}
B=iird{Ni,Hni, "high ,tlackezn(N
gisaif fipe==3
gval{pbani)
Fc = input {°E] vzlor de la frecuspciz de corte 25 [Fel Fou)s ')
Ki= input{'E} orden del filtro esi '§;
¥nl = FcI12/is;
ayal|espsre)
B=firi (N4, Hnl, blackean(Ni+1))
gls2if fipn==4
eval (ebani)
Fc = input (El valor de la frecuencie de corte 25 [Fc! Feuls )

Ni= input{"EY orden dal filtro es parj: B h
¥nl = Fe12/1s;

avz] [=5pere)

B={iri({Ni Nnl, ston’,bizckean{lizl))

end

forsat



(A1}
-l

oorips cuaiquier t=cla

T3
=
m
-

E frecusncia complejas

.

% Bhora ralculs la pagniiud de respuesiz
1 espare por favor,..

echa oif

{&yel=freqz(B,1,312);

alot (JiTS/(?LPl],ahS(H)],iEta pos, title[ Respuesta de frecuencia Biackaazn obtenida’},...
xlabel( Frecusnciz (Hz}'), ylzhel ('Hagnifud'), nzuse

z006=input(‘Deses aspliar iz escela del grafico? =51, 2=HD: '}

it zoor==1

fz=input{'El nuevn valor de fondo de escale ea 2l eje de frecusncia es: i
Fr1=1z1582/ (w(312}14s l( 15 );

o :TlelTa/{ yBef i ncia Blackaan oftenida’),..

DONRECT _14
el
#ChD on
i Disefio do filtro digitz] usando estedn de ventan
A
i B o= {ird (K Yn,boxcar(h=i}) disehz un filtro digital
i pasabajos FIE de orden Ky retorng los coeficiapiss del
i filtro en el yector B de longitud N#i. Lz fracvencia de
i corts Ho debe 2star epire 0 y 1 con el valor dz § corres-
H pondizaiz 5 15 aitad de la frzcuepcia de aweziraa.
i
i 5i ¥p es un vactor dz dos elesentos, Hn = [Wi BZ3, firl
i retornz un filtro pzszbandz dz ordzn W con bande de paso;
) §i { K { %2,
i
i [8,8) = firi [K,%n, high’ boxcar{N+l}) disefs un filtro
) pzs3 altoe,
H [B,4] = {ird [N,En,"stop’,boscar{N+1)) &c un filtro eli-
A wina banda si ¥ = [Hi ¥#2].
i
% Para filtros pass altos y elicins bznda, W debe sar par.
)
peuse ¥ oprina cualguier tecla
3
echo ot
dezleie pds.met



04

is=input('El valor de la frecuenciz de muestree es (Hz):

echo an

p

/A

% 1) filtro pzsa bajos

% 2} filtro pasz alios

"% 3) filtro pasa bands

% 4) filtro eliminz bandz

i

i

echo off

tigo=input{‘seleccione el tipo de filtrp requeride: °});
clc :
forsat compact

)i

Fc (Bz}s ')y

[Fcl Fcul {Hzj:

{rCl FEL-l (uz,ia

if tipg==
nva'(pblj
£ = inpui {'El valor de lz frecusnciz de corie es Fe (Hz): ')
N = input('El orden del filtro ez: ')
#nl = Fot2/is;
evaliespere;
B=f1riiNI Knl boxcar (MLt}
sleaif tipp==
eval{pal)
Fo = input {'El valor de lz frecuencia de corte es
Ki= input(’E! orden del filtro ss (par): ')
knl = Foid/is;
evai(espere}
B=firi(Ni,¥n!, "high' boxcar{ili=i}}
eizeit {ipp==3
zval{phani)
Fc = ipput (£l valor dz }a irzcuenciz de corie es
Hi= ipput(°E} crden del filtro os; “);
#nl = Foi2/is;
eval{ospara}
B=1irdi(N1 bnl, Goxcar{Ni1})
alsaif tipu==4
2yallebanl)
Fr = inpui (£l velor de )3 freruenciz de rarte es
Ri= ingut{’El orden del {iliro == {parj: "J;
Hnt = Foi2/is;

1
eval (espere)
g=firk(M1,Hni,"stop’ boxcar{Ni+1})
end
forazt
echo on
pause £ oprisa cualgquier tecla
clc

“

I

4 Ahore calcula 1a magnitud dz rospussia de frecusncia oo

/A

1 espare por favar...
i

echa off
[H,¥}=ireqz(E,1,312);

plot (wifs/(21pi),abs(H)),netz pds, titla{'fe
xizbeil'Frecusncis (Hz)'}, ylabhz! ('Hagnitud’), pavuse
woos=input('Desze aapliar 12 escalz del gréfico? 1=5SI,

if zoos==1

ST



ot
n

fz=input{'Ei nueve valor d= fondo ce ascela en el eje de frecuencia es: '}y
F2i=720042/ (w{512) 1=/ (23pi} )
plnt{w(!:fg_;$f=/(2lp_,,absiH(l:::_))) seta, title{'Respuesia de irecuenciz Rectangular ohienida’),..
¢label{ 'Frecuencia {Hz}"), ylahel ! Fuun1tu '}, pause
gleaif zpnp==2
BRe
tir
isprime=inpui(‘Desea imprimir lps anteriares grdiicos? [=81, 2=NQ: 'L}
if ipprige==i
evil{icprigir)
gizeif igprige==
and
clc
cig
DONTRIA .M
£ig
s7hp 09
i fiiz=fo de Tiliro digitz! usenda méiodp de venianas
)
H 5=1 {N,dn,triangisi=i}; disefia un fi diaital .
i pasebzjos FIR de orden N ¥ reiorns les cesficientes del
) fiitro an =i vector B d2 leagited Wi, Lz freceenciz e
% carie hn debe estar entrz 0y 1 con el valor de ! corres-
14 percisnte & lz mitad d2 lz srecvencia de guastreo.
H
) Kn 25 un vacior de dos elegenips; Hn = {4l W21, {irl
H reterna un filtro pasabancz de arden M ran banda de pzso;
i LKA
% £5,63 = firt (M,Mn h'yiriang(h+l}) dizsha un filire
4 pz5a altes.
i {5,87 = firl [H,Wn, stap’ triapg(NiL}) ez up Tilirg =1i-
4 cina benoz si Wn = [¥i W21,
i
i Pzrz filtros pasz altos y elisina bands, N dedz szr par.
i

prisa cuslguier tecls

EE -
ae
=
nt
m
==
(=]

‘

valer de la frecuenciz de puestren ez (Hz)i )

filtro nasa hajos
filtro pasa zltes
filtre pasa handz
filtro eligina Gands

T A
B LA I -
—_— e e

e

s

acho off

tipa=input(’seleccione el tipo dz filtro requerida: '}y
cle

foraat cospact



if tipp==i

eval{phl)

Fc = inpui (€l valor de 13 frecuencia de carie es Fo (Hz):
Ki= inputf(’E} orden del filtro es: °);

¥nl = Fcil/fs;

ay "'u'pere)

B=fird(Ni,Hni, triang(Nizi})

—

gel | ;pﬂ==2

Fc = ipput {'El valor de 1z frecuencia de carfe es Fo (Hz): ')y
filz ipput{'El orden del filtre es (par): "J;

Hni = Fci2/fs;

eva]lespere)

B=tirtINL Hnd, "high' triang{li+i))

elge:f tipo==3
zvaliphanl]
Foo= ianut ['ED valor d2 13 frecuencia de rorte es [Fcl Fool (Hz): ")y
M= tnpot{"El orden del filtro ss: ")y
wal = FoiZ/fs;
eval.espere)
B=freifNL WAL, triang(N1st)}
gisgif tipu==4
a"

ireaLencis dz corte es [Fcl Fould (Bz)s "5

Enl Fc17ll

ayel{zzpere}

E=iiri{K1,Hni, stop’ irianglhi=1}}

enr

ioresz

echo on

pauze 4 oprims cualguisr fetls

cig

4

i Bhare calcula 1z paonited de’ respuesta de frecusncia cospleja:

i

i espare por favor,..

%

aghe afi

[H,wi=ireqz({B,1,8i2);

prot {wiis/[2ipi},abs(H)},ects pds; Litle{'Resavests de frecuencia Trianguler obtenida’],...
xiabz}{ 'Frecuenciz (Hz}'), ylzt El {'ﬁagnitué’), pase

zoog=inoui{‘'Dese2 agplier lz escalz dal prifice? 1=81, Z=M0: ')y

it zopg==l

fz=igput('El nuevo valor d= fondo dz 2scalz en el eje d2 frecuenciz es: ');
Tod=7oi502/ {w (312} 27s/(2pi});

piotig{l:fz) 9=/ (28pi),cha(H{i:{zl) )}, meta, title('Respussts de frecusnciz Trizngular obisaida’),..
xizoel{'Frecuaneia (Hz)'), ylskzl (“K=gnifwd’),peuzs

els2it zong==2

ERd

6

isprise=input(‘Des2a ieprinir los anteriores gréficos? 1=GI, 2=KD ¢ ')
if ipprigs==1

evaliispriair)

elseif imprimpe==2

end

cle

clg
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DONCHEW - M

cic
ecia on
[ ieghe de fiitrp digital usande aétodo de ventanas
i
i 5= firl (X,Bn,chebein{{N+1},R]) disera un filtro digital
% pasatajos FiR dz uruen Wy retoraa los coafic 1en+es del
1 tiltro en e! vector B d2 Jopgitud B!, La frecuenciz de
% corte Be ée s tar entra 0y ¥ ron el valor de 1 forres-
i popdientz & Is aitad de ia frecvencia de muestreo.
i
P 51 Bn #s un vacter de dps eisceatos, Moo= [WE W2, fird
i retornz R Tilirp paszhanda de orden B ocon banda d= pascs
i W1 4B (KL
H
" (3,43 = fir: {M,Bn,"Righ”,chebein{(N+1},R}] disep3 un filtro
i gass alios,
4 (287 = fir! [Ntin,"stop’,chebwin({¥:0),R}} es un filiro 2li-
p ging nznga s Koo = [K! 25
i
i N debe ser par.,
H
pause i oprigs cualguisr tecls
A
goho aff
deietz pds,get
s=ippui{"E1 vziar az la Vrecusncia ge suestreg 25 (Hz): 1y
R=inputi’El valor gz atenuecidn de rizazsc es {dE): ');
echa on
i
%1y filtro pass baios
3 2) fiitro nesa eifos
# 3} fiiiro pas: handz
4 4} fiitro eliainz benda
Z
A
echo af¥
tipo=input{’selecrionz o1 tipa de filire reguerido: 'j;
clc
forgst compact
i7 tipo==t
eval {pbl)
Fo = ipput {"E} valar de ls frecvencis dz coriz es Fo (Hz): ),
Ni= ingut{'El orden E a} filtro ez fpar) ')y
#al = Fc12/is;
evaiiespare)
B={ird{Ni Wnl, chebuin{ (H1+1},R))
eigeif t1pu==;
evelip aij
fr = put {'El velor de lz frzruencis d= corts es Fo {Hz): ')
Ni= ippuf{’El crien del filtro es (par): °);

Nnt,"high’ chebain( (H1+1),§)



eval{phani)
Fr = input ('€l valor de iz irecuencis de corte es {Fcl Feu] {Hz): ")
fi= input('El orden dzl filtro es [par): ')

Kol = Fci2/fs;

eval{espere]

i=fird (KL, Hnd chebwin((Ri+1)(R))
if tipo==4

Fr = inaut ['El valer de la frecuepcia de corte es [Fol Feu] (Hzd ")y
1= input{'El orden del filiro es {per): "}j

Eal = Fei2/fs;

evzl{gspere}

B={irl{N1,Hni, stop’,chebuin((Ni=1),R})

[

forpzt

Arora calcula la esgnifug ds resnsussta de frecusacis comnleja:
b d r

i
echio ofi
[ wl=freqz(E,1,012};
plot [wiis/{21pij,absii)},matz pos, title{'Respuesta de irecuencia Chebyshey obienida’),..,
#lebel{"Frecusncia (Hz)'), yigbe! ("Hagnitud'}, pause
zoop=inpot(’Dessa aspiiar la escals del eravice? 1s50, Z=NG: ")
H ==l

vephay obienide’},..

A.2.3.6. METODO DE FASE LINEAL EN EL DOMINIO DE LA
FRECUENCIA.

DONFIRZ M

2
17
-
n
=
m
=
[\1]
=
m
m
—
j= N
[
m
m
=
a
=,
tn
=14
I
—
™
-]
[}

El prograaz peraife sscoger uns ven
ng recursivo generzlizado,

=2 we

while 1
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e

clc
eche on
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e T

[‘conhamm!l”
‘gonhanpl’
‘donkaist’
‘donpartt’
‘donblaci”
"donract!’
"danirigl’
"donchew!’
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i {ind{= 0)

I

seleccio !

nar tipo de ventana

MENU7 _M

1=
rm
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RECTANG
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HANNINE

BLACKNAN

CHERYSHE

T
|

GLAR :
LAR

-

retorng

FlR usangec
tro {respuss

DONHAMMY M

v el msioda de ventapas,
sta de frecuencial,

} de orden N ocon lz
ciaras £ y 8, ¥ ratornz
en el ve ctor B,

f:ltru digi
cificads por
o en longitud M+ 1

a! F



i Los vectorss F vy B espacifican los punics de cc':= ge 15 frecuencia
“ ¢ 12 ragnitued [0-1) parz 21 filtro tal gue 2! ersficar #f vs. F de-
4 beria mostrarse un grifica de la2 respussta de frecuencia deseada,

grafi
A Lag frecuencias =n F dekep estzr entre Gy la mitad de la frecuen-

b cig de muestreu, ertenafzs en orden ascendenfe y comenzando con 0
A y terminande ccn lz frecuencia correspondiznie a la amitad de la
X frecuencia de guestreo is,

3 fiediante este mdtodo es pacibie reali:ar disefos de filtros aulti-
i bandz,

i FIR? usa un2 venian: de Hamming si no existe especificacidn,

pauss & oprima cualquier tecle
l

t
n= 1np EH
uE{”
Y

2] grifico de 1z respuscts fe frecuenciz geseida serd;

uencia deseada igzal'},...

rec
ﬁa d ), peuze

i) 62ia pds,tifl
FFELLEH__: {Hz}

‘I‘U

[

ige=input(’Deses ispricir tos anteriorss gr
ii japrige==!
i

DONHAMMZ .M

1 espare por favor...

=

echo off



Lol

f’ri[" FO,.:

e:h: on
)3
% Ei oisedc eztd complsio y ahora se puede cirar los coeficientes del filire:
i
pause 4 oprice cuslguier fecls
echg off
torcat coopact
sl :
E

Y ostos son los cpeficientes del filtre

13 respuesis de frecuencia del filtro disefada y se la
n la agl Jiltre dessado;

suze 4 Gpriaa cealguier tecie pera graficar

eche off
piot {F,M,FL,Ha),meia,title{ Respuasta de frecuencia deseadz vs, Hamging’)oi..
yiztel{‘Frecuencia (Hz)'),yianei{ Hagritud'},pauss
zons=:nput(’Deses ampliar ls eszalz del ardfica? 1=81, Z=Nb: 'y
if zoom==]
fz=inputl’E nueve velor de ifondo de escale en el sje o freceenciz es: '}
fzi=TzESIZ/FL{512 ]y
plot (F1{i:iz1) Ha{iifzi)},azts,title( Respuesiz de freceenciz Hamming'},...
xizbel{‘Frecuenciz (Rz)’),yizbel | Hagnitud'},psuss
gizzif zoop==2
anc
(34
cig
DONHANNI . M
cic
£Iht o0
4
3 Yiro Fif psendo 21 edtodn de ventanzs, especificand)

i nt
del tilire {respuzsta de frecusnciz),

B = fir? {H,F,H,hanning(N+1)} disefa un filtro gigital FIR de orden
N con 13 respuestz dz fracusncie especificada gar vectores F y ) y
ratornz los coeficizntes del filtro en longitud N:P en 2} vacior B,

Ead o

-z

s



LY

yectores F y It especificap los puntos de corte de la frecuencia

A Los

4 v 1z pagnitud (6-1) para el {iltro tal gue al graficar i vs. F de-
7 peria gostrarss un gréfico de ls respuesta de frecuencia desesds,
4 Lzs frecuencias en [ depen sstar antre 0 y 1a mitad de= la frecuep-
A cia de musstreo, ordenadss en orden ascendenie y cemenzando con
! v {erpinands con la irecuencia correspondisnte a la mifad de la

A fracuancia de auestreo fs,

3

¥ Hediante este c2tndo ec posible realizar disefins de filtros mulii-
i banda,

i

pause } oprima cualquier tecla
tlc

evaj(futer

{Hzd: kg

echc off

deliete pds.met

tle

fs=ipput{’'La frecuenciz de puesireo es
N=inpeb{ Bl orden del filtro es: ')y
feiapat{“zl vector de frecuencias es (Hz): '}y
B=input!'E} vactor do gagnitudes esi ')

echo on

% espere gor favor...

=
=]
11 @
~h
—

I =
[
1=t
-
—
[¢V]
-
n
m
=
=
m
m
ri
N
[
m
=k
=
m
fal
=
m
o
n
-
o

echo on

™D mer

espere por fayor.,.

cho off
= fir2{H,FQ,M, hanning(N+1)};
che on

I oo m o= e

-t

ripa=input(’Desea iaprimir los anteriprzs gri

iicar
frecuencia dessada
tud’}, pauss

DONHANNZ

1deal

.M

),l!l

=D )y



63

% El dicefic estd coppleto y ahora se puede mirar los cosiicieates del filtro:

pauss i oprigs cuslguier tecla .
eche oii

formet coppact

clo

£

echo on

U

% 2stos son los coeficientes del filtro

X
i zhora s2 calcula 1a respuesta dz frecuenciz del filtro diserado v se la
A compar: con la del Tiltro deseado:

.

pause ¥ cprigz cualguisr tacle
i

% espere por favor..,

gche off

forpat

t=fregzic

Fn=abs{4;

Fi=fs/(21812)1(0:511)

2cho oi

[

pauce ; oorigs cualquisr tecla pars graficar

i

echo ofi

plo* (F B, 7L, He)nat ,t't o{ 'Kespuesia de it 112 desezds vs, hanning i, ...
siahe}{ 'Fracusncia {rz;"i,ylabsl{ Magnitud® ], pause

zpoe=1aput! "Dasea ae:!iar Iz escala orl grévicn? 1281, 2=Nby )y

DL o 2

i=T¥EI2/FL{012];
plot (Fiit:fzi} Am{i:izl)},eeie,fitle{ Respuests de fracuencia Haraing'j,...
»label, Frecusncie {E2)'),viabz!{'Hagnitud’),p
2lseif zoap==l
end
cle
cin
DONKAISI .M
clc
echg on
}: .
H Disefa de filiro FIR usande 2} e3todo de ventanas, especificands
) le foree del filiro (respussta de frecusncie),
g = fird (N7 M karser({N+1},beta)) disshz un filiro digital FIR de
arden H con la respusstz dz frecuspcie especificada por vechares T
1 Y %, v reforaa los coeficientes dzl filtra sn lonpited Hil en el
i vector B,
i
4 Les vaciores F y #l especifican los puntos de corte de s frecuenct
1 y la eagnitud (0-1) parz el filtro tel que z) greficar ¥ vs. F de



b4

i baria mostrarse un gréiico de la re Spl esia ge {recuencia deseada,

7 Las frecuenrizs en F deben estar entre 0y la gitad de 1z frecuen-
i rie de guestree, ordenzdas en orden ascendente y cogenzanda con 0

i y terminando top 1z frecuencia correspondieniz & la sitad de la

i frecuencia de sussires is.

A

i Hediante esie método es posible realizar disefios de filtros multi-
H banda,

1

pause 7 oprifz cualouisr tecia

c [

eval {tutor)

eeho off

deiste pds.eet

clc

is=input{’La frecuenciz de suesireo
N=inpei{'El orden del filtro es: ')
F=input{‘ti vector de § 2

B=ipputi’El vector de esgni
: {'EI valor ds beis =5 ')y

4

scho o

3 espsrz por favor.,.

i

1 el grifice de 1z respuestz de frecuencia dasezda sard:
i

pausz i oprima cualguier tecla parz graiicer
gche 6fY

ru~f1>'rs

alot(, %), eeta pds,ti

i uestz d= Frecuenciz deseada ideal’},...
rracuentia (Ko} K

"1nbe"‘ syiched{ ¥agnitud'), pause

tlc _

prag=ingut{‘ta respuestz de frecuencia deseagsz estz correctz? 1=5] 2=ND :
i7 preg==!

pvzl idonkzis?)

cic

imprigz=inpui{’Desss isprisir los anteriares grificos? =5, 2=HD : ’};
if =

an4
glssif preg==2
2ng
ric
clg

DONKAISZ M

espera por favor...

erhg off
= fir2{N,F0,H, kaiser [(H+1],bata));
echa an



A
% El disefio est4 compisto y zhore se puede mirar lps coeficientes dal} filtra:
i

pause % oprigs cualquier tecls
acho off

foramst cospact

clc

echo on

4

% =stps son los coeficientes dzl filtro
4

Y shora se calcula 1z raspussia de frecuencia del filtro disefado y s2 1z
% cacpare con la del filirc cezsadot

A

geuse n opriga rual tazls

i

A

W 2sperz poar faver..,

echc it

a2cho off

alat [F B,FiHe),mete, titlal "Respuastia de fracuenciz dazsada vs. Kalser®),..,
zlatel{'Frecusncia {Hz}'),ylabel( Haqrituc’ ), pauss

zpor=inputf’Despa agpliar 1z esczia dsl gratice? i=81, 2=NO: "};

if :oun-=1

fz=input{“El nuevo vaior oz fondo de escala em el =je de ireceencis esy '
fzi=fziZia/F

pied {fd 'y
xlzbeli”

a

DONBARTI .M

clc

eCho on

i

i Diszho de filtro FIR ussndo el sitodo dz venianas, especificande

i la fores dei filtro {respuestz de frecusnciaj,

i

i B = §ir2 (N,F,N,bartieit(K+1)) diseda un filtro digitzl FIR de

i arden N con la respussta de frecuenciz ezpecificada por vectores F
3 y H, y ratorna los cosficientes del Tiltro en leagitud N+l ep =]

) vactor R,

1

i Los vectores F y B zspzcifican las puntos de cortz de 1s iresceencia



% y la pagnitud {(0-1} parz o] filtro tal que al graficar ¥ vs, F de-
A beriz eostrarse un grifice de 1z respuesia de frecuencia desezda,
) Lzs frecuencias en F deben estar entre 0 y 12 mifad de lg frecuen-
7 tia dz ouestreo, ordenszdss en orden ascendente y comenzando con U
J y terainando con lz frecuencia corresrondiente & Yz mifad de 12

I {recugnciz de muesireo fs.

1 Ragisnte este métodn es posible realizar disefins de filires sulti-
1 bznda.

i

pauzs I epripa chalgu zcla

cle

eval (tutor)

echo oif

delete pds,eet

cle

fe=inputi'ia frecuencia de suastres 25 (Hz}: 'Jy
N=inpet{'Ei orden dal filtro es: ')

F=inpui{'Z} vertor de frecuenciaz es (Hz): ')
¥=ipput{’El vector de magnitedes esi ')

£2h6 on

% espars por favor...

i
% 2] gritice de i2 respuesta d2 {retusnciz daszads serd:

A
pause i oprisa cualguisr teclz para graficar
eche cff
Fe=2ir/is
plot{F i} gats oz, bitle{ 'Respuesiz de Frecusncia deseadz idszi'},...
zlabel{'Frecozncia [Hz)'),ylsbe)( Kagnitud'}, peuss
it
r ")

DONBART2 .M

echo ap

1

)

¥ espere por favor...
i

echo off

B = {ir2({,70,4,bartlati(is));
echo on



% El dis=ko estd cosnleio y chora se puede mirar los cosficientes del filtro:

pause % oprimz cuzlquisr fecla
echo off

formet cospact

cle
B
echo on
A
¥ estas son los coeficieniezs del filiro
[
% ahorz sz calcula lz respussta de frecuencia dal filtro disefiado y se la
# cogparz can e del filiro deseader
i
pause % corime cuilquier fecla
1
1 esperz par favar...
acho o7t
forest
H=iregz;E,1,512)4
He=abs(H;:
Fi=fs/t21512)7(0: 301 )
acho an )
A
patze 4 oprim2 ruzlguier tecle parz gqraficar
i
echo o
plot {f,%,FiHa),neta,titi=t Respupsta d= frecuencis deseana vs, Bartleti’}),...
sizbelf Frecuencia {Kz}'},ylzbel{ Hagnitug') szusa
zoag=inpui( ' Deses ampliar 1z escale del gréfico? 1281, 2=N0: "}y
if zoor==1
fz=ingui{'E} nuevo valar dz fonde de escala en 2] gje de frecuspcia est '}
fzl=forgi2/FE(012)
plat {Fitiifz1) Ha{l:7z1)) aeta, title{ " Hespuesta de fracvencia Barilett’},...
xlabsl{'Frecuencia (Hz)'},ylzbel( Hagnitud’),pause
elszif 2c08==2 '
end
clc
clg
DONBLAC1 . M
clc
echo an
)
1 Dizefio d2 filtro rIR usando 21 mdtodo dz venianas, espscifirando
PN 'a forea dei filtre {respuezia de Trecesnciz),
3
I3 = fir2 (h,F,N;bleckaaniliil}) disena un filtro digital FIR de
i crd:n Hcen ls resguesta de frecuencis especiticada por vactorss F
H v B, y retornz los cosficienies del filtro en lomgitud Nil 2n e
4 vactor B,
H
i Los vectores 7 y ¥ especifican los puntes de corte de la frecuenciz



/4 v la mpagnifud (0-1) para el Tiltro tsi que &) araficar Fovs. F de-
) haria mestrarss un oréfico de la respuesta de frecuspcia deseada,

% Lzs frecesncias en F odebsn estar entre 0y 12 pitad de Iz frecuen-
) ciz de muesirec, ordenadas en ordan ascendente v comenzando con 0

¥ v i diente a la mitad de 1z

=
~k
-3
m
n
=

]

=
r\ .
ns
m
m
=
=
(=]
[
i}

-

Hadiante aste méiodo es posiblz realizar disefios dz filtros sulti-

=3 s
o
s
=
(=
ns

s

sause ! oprima rualguier iscia

cle

eval{iutor)

echo avf

deleie poz. ezt

tlc

fe=input{‘Ls frecusacia dz auesireo =5 (Hz): '}
K=ingut{'E! order d=1 7iltro es: ‘)
F=ippui{'El! vector de frecusncias ss (Hz): ')y
K=inpuil'El vector dz magnitudss es: ')

echc on

% espere por faver,..

1

plot{F i} msta pds, title('Respussts de Frecusncie deseada idezl’},...

xiabal{ Freruenciz (Kz)'},ylaba)(“Hacnitud"), nause

cic

prea=ingui{’lz respuesta de frecuenciz dessadz =std correcta? i=57 2=N0 ;')
if preg==1

zval (donblacZ}

tlc

ispries=input{’Bzs2z imprisir los anteriores orifices? 1=5I, 2=N0 : ')

if 1

DONBLACZ2 . M4

echo on

M

i
4

i espare por faver,.,

A

echo off

B = fir2{N,FO M, blackean(N+i]);

echo on

i

i £l disefio esid cospleto y zhora se puede mirar los coeficientes del filtro:



Lt~
e

= op 1o M = 10
[n) et = B I 1
= m Ty o=
(=] =3 N

m i}
= w3
= - >
=1

1 esips sen lps cosficientss del filiro
1
Y ahors s= caicula la respuesta de freceencis del filirp disefado y sz |
1 cnanarz con la dal filtro deseaco;
i
nauss 7 oprise coalquisr tacls
yA
¥ B5pEre §or TEVOr...
gchn 531
foreat
H=fragz{g,!;312];
He=zbs{k};
Fl=te/ {21382} (05318);
acho o
Z
pauss 4 opriga cualquier teclas parz graiicar
A
acho o’
aloi (F,d,F1 Het aeta, title{ 'Respuzsts ds frecuspcis daszadz va, Blackes
glzbal{'Frecuzacia {Hz)}'),ylzh=l{"Kzoniivd' }, pauss
i {’ nliar 3 ] iicn? 1=8I, Z=fil: '),

DONRECTL .M

eje de freceencia es: ')

frecuencis Blackesn'},. ..

clc

echo on

i

1 Disefig d= filtro FIR usando £] m2iede d2 vantanas, especificando

4 la forma ds! 7iltrc (respLesta de frecuencia),

i

i B o= iir? (R,F,H;houcariN+i}) disefis un filiro digitzl FIR de

4 ordan N ron Ya respuesta de fracusnciz especificads por veciores F
i y i, vy retoarns los cosficientez d2] iiltro en longitud Wi en g!

) vector B,

4

i Los veciores F y N especifican los puntos de coriz de 1a frecuencia
J y 1z gagnitud (0-1) parz el filiro tal que &l greficar § vs. F de-
H bariz enstrarse un grafico de la respussta de frecuzncia daseada,



4 Las freeuencias en F dehen sztar eatre O v 12 mitad de la frecuen-
[ cia de muestreo, ordenzézs en ordsn ssceadente y comenzandn con O
3 v terpinande con iz freceenciz correspondients & 1z mifad de la

A frecusncis ¢z guesirsn fs,

E

A liediznte este méiodo o5 pasibiz rezlizar disefos d= filtros multi-
i banda,
i
pause % oprima cualewier fecls
clc
sval [tufor}
echo off
dalets nds.set
clo
fz=ipgui('lz {recuenciz de susstrzo es (Hz)i '
Neinpuil“El arden del filira =s5: ‘)3
r=ipput(‘E] vector de frecusacizs es [Hz}: ')y
t=ipput('El vector de seonitudes esi *))
2cfio o
L espere poar favor,..
i
i el grifice de 13 respussia de frecuencia deseada ssri:
i
pause 4 opripz cualoulsr iecla para graficar
echo off
r0=21F/is
ntoi{F K}, aeta pds,title{ Respuesta de Frecuencia deseade ideal’),..,
¥lapsl{’Frecuencia {Hz)'},v¥label{ Hzanitud™), pause
che
preg=inpui|’lz respresis de frecusncie deseacs esté correcta? 1=51 2=HB : * )y
ii oreg==}
=yzl{donre=ct?)
clc
iepriee=input(’Desea japriair los anteriores graficns? 1=81, 2=N0 : *};
if ipprige==i
eval{isprigir)
elseif igpripe==2
end
sigeif preg==2
efld
DONRECTZ M
echo on
£

g
n
-

ir2(NFO,H, bogcar{+i});
cha on

4 coapleto y ahora se puede mirar los coeficientes dei filtro:

gl

rel
—_
(=1
=
n
m
b=a}
[l ]
m
m
-1

ause # oprisa ruzlguier tecla



[

echa off
format compact
cle
R
echo an
4
¥ estos sop los coeficiznies del filtra
)
% ahora se calculz lz respuesta de frecuenciz dz) filtro disefado y s= la
} coppara con 1z del jiliro deseadm:
Y
pause % oprige cuaiguisr fecla
A
¥ espere sor favor...
echo off
foraat
H=frenz(B,1,312});
He=abs{H);
Fi=fe/{2t91217(0:511);
echo on
1
pause £ poriga cualopi arlz mara graficar
4
echo off
plat (F,f,F1,Be),ete, fitl=({ Rospusste do frecuzncia deseada vz, R aular’),...
xlabel('Fracuenciz (Hz)'),yizbe){"Hagnitud’),pausa
zoog=input(’Dessa smalizr )z escsle del grafice? 1=51, Z=H: "Iy
i7 zong==1
i yt{"f
f
a
H
e
Eng
clc
clg
DONTRIAIL.HM
(ts
acho on
Z
) Disefio d= filtro FIH usands el pdindo de vantanas, especiticanda
. 1z torsa del filiro {respussis de frecesnciz),
¥
2 = fir2 (K,F,8,triang{N+1}) disefiz un filtro digitzl FiR de
Z ordza N con 1= respussis d2 freceanciz eszpecificada por Ect ores F
i y B, y retorns los coeficientes del {iltyo en longitud K+! en sl
4 vector B.
i
i Las vectpres | y H espacificzn los puntos de corte de la frecuenciz
A y la mzgnitud {0-1) parz el filtro tzl que a} oraficer M vs. F da-
i beriz mosirarse un erdfico de 1z respuests de frecuenciz dessada,
4 Las frecuencias en F deben estar entre O v la sitad de 1z fracuen-
4 ciz de ausstireo, ardenadas en orden zscendapte y comenzzndo con @
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A v {srpipapdo con la frecuencis corresaopdisnte 2 iz pibsd de la

i irecuancia de amestreo {s.

A

A Hedients sste méinds £3 posible realizer disefns d= filtros auiii
A bangdz,

=

pauss 4 oprima cualguier fecla

clc

evzl(iutor)

echo aff

del=ts pds.met

rlc

is=input({‘La fracuencia ge muestres ez fs (He)s ');
N=inpui{"'El orden del filiro es: "};

F=inpui{'Z} vector de frecuencizs es F [Hz): "]
B=input{’El vertnr de pagnitudes 2z Hi ');

gcho on

% espers por favor. .,

A

% el gritice de Ya respuestz de frecusnciz deseada seré:

=z

q
g
e
-
v

DONTRIAZ .M

B o= fir2(H,F0 N, trisng(N4));

£
=
=]
m
=

El disefin ests complete v aforz s2 puede girar los cosficizntes del filira:

w2

pause ) opriea cualgoier tecls

cho off
foraat coapact

m a2 >t x=2 e D



—~1
el

cir

B

eche on

)

4 estos son los cosficientes d=) filtra

I

i ahora s= calcula 1z respuesta de frecuenciz del filiro disefzdo y se iz
 cogparz con la del filtro deseado;

i

paugz | ogrima cualguiar teclz

i

L espere por favor...

acho a5t

format

H=treaz{k,1,312);

Hm=zhs (R}

Fi=fe/ (21312030311,

echc on

A

pauss 4 ooripe cuaiquier tecla para graficar

J)

echo off

plot (F,N,F1,faj,eeta, bitlz("Resonesia d= frecuencia deseads vs, Trispgular’),..,
xlabsl('Frocuenciz (Hz)'j,ylabel{ Magaitud’},pause

ioogsinouc{ Desea ampiiar lz sscala del erdfica? 1=81, 2=N0: '),

if zoog==i

!

{
xlzbzl( ' Fracue;
elseii zopg==

eng
cic
clg

DONCHEW1 .M
cic
echo an
1
i Disefio d= filtrc FIR usando 21 mélode de ventanas, especificando
i iz foraa del filtro {respuesiz dz frecusnciz},
1
i B = 11r2 (H,F,E,chebgin({H+1),R}) disenz up {filire dipital FIR de
i orden N con 1z respuesia de frecesnciz sspeci flcauz pnr yactoras F
i y K, vy reforna Jos cosficientes dei filtru n lopgitud H+1 eg 2l
4 vector B,
b
1 Les vectoras 7 y ¥ especifican los puntos de corts d= le frecuencia
4 y la gagnitud (0-1) pere el Filtro t=i gus al graficar ¥ vs. F de-
[ deria sostrarse up grafico de 1z r espussta de frzcuepciz deseads,
i Las frecuencias en F deben estzr enire 0 y 1z aitad d= la frecusn-
i ciz de guestreo, ordenzdzs en orden ssceadents y comenzando con @
4 y tercinznde con 12 frecuencia correzpondiente 2 la aitad de ia
4 frecuencia de auestren fs,



74

-

#edianie este métodn es posible realizar disenos de Tiltros pulti-

==

.
N

-
[~

W debe ser par.

1

pause i oprisa cualquie
clc

evel {tutor)

echo oif

deleie pds.est

clc

-
[
m
[
—
[} V]

F=input{'E} vector d= vrecusnc

H=input{'E} vector d= cagnitwdes esi “};

R=zinpusi'C} valer de atenuacidn del rizads 2s; ')y

eche on

i ezperz por favor,..

i

% el gréfice de 1z respuests ds irecusnciz dossada serd:
i

pause i opriea cualguier tecla para graiicar

echo aff
FO=21F /13

plot{F k) ,g=ta pds,title{ Resouesta de Frecusnclz deseada idzal’l},...
yiabel{ Frecusncia (Hz)"},vlabel{ Ragritud’}, pause

2
eval{donchew?)

clc

ipprime=input!’Desez ipprimir las anteriorez erificos? =81, Z=RD i ‘)3
1f imprige==1

gval{ieprigir]
elseif ieprige==2
end
elseif preg==2
end
DONCHEWZ2 .M
echa on
i
yA
1 espere por faver...
i
ache off
B o= firZ(N,FO, 8, chebwin{ (H+i)},R) ),
echo on

2
—t

'™

—

-+

-

=]

I El disefin esté completo y ahore 52 pueds eirar los cosficientas dsi
4

pause } eorimsz cuaiquier tacle

echo off .



format compact
clc

s

estos son los cosficientes del filtro

ahora se calcuda la respussta de frecuenciz del filtro disefiade ¥ se la
coppara can la del filtro deseado;

E T N A

~t

auze % oprisz cualquier tecls

S,

1 espere por favar...

echo off

format

H=freqz(B,1,312);

Ha=2bs (H);

Fi=fs/{21512)1(0: 511}

gcha on

%

panse 4 oprise cualguier tecls para graficar
4

echo ofi

pint {F,H,F1,He) eeta,titie( Recpuesie do frecuencia deseads vs. Chebyshev'},...
xlabel( Frecuspciz {Hz}'},ylabel{’'Ma g nitud'),panse

zoos=inpui{'Gzsea aspliar la escela del ordfico? 1=5I, 2=ND: "))

if zooe==}

fz=input{‘El nusyp vzlor de 7onde de escalz en el eje de frecuencia es: "jj
fzi=f21312/F1(512};

plat (Fi{1:§zt) Ha{i:siz1)),neta,ticl={ 'Respupsiz de frecuenciz Ciedysiev’],...
xlabal( Frecusacia [Hz)"),ylabel( Hagnitud'),pause

elseif zoog==1

end

clc

clg

A.2.3.7. METODO DE DISENO DE PARKS—McCLELLAN.

DONREMEZ _ M
cic i
echo op
4
1 Disedo de filtro digitsl FIR equirizade optimn mediante 21 algorit-
i se de Psrks—HcClellan.
i
1 B=rzazz|N,F,H) diseaa un filiro digitz] FIR de orden N con 2 res-
A puesiz de frecuenciz especificada por los ecture: FyH, yretor-
z na los coeficientes del filtro en longitud N+1 ep ei vector B,
i
4 Los vectores F y K especifican los puntos de corte de 12 frecusncia
% y 1z sagnitud {0-1) para el filtro tzl que al graficar ¥ vs, F de-
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! beria mostrarse un griiico de la respuesiz de frecuenciz daseada,
J Las frecuencias en F deben estar entre 0 y la sitad de la frecuen-
4 ciz de muestreo, ordenadas en orden ascendente v comenzando con 0
) y tersinandn con la frecusnciz correspondisnte a 1z sitad de la

4 irscuencia de questreo fs,

A

A Hediante estz otodo es posible reztizar disefios de filtros multi-
4 banda.

i

pause I oprise cualquier tecla

clc

aval{tutor)

echo oif

deletz nds,aet

clc

fe=input(’'Lz frecuenciz de aussires es {Rz): ")y
H=ipput('El orden del filtro es: ')

F=input{'El vector de fr ecuepzias gs (Hz}: ')

H=inputi{’'Fl vactor de magnitudes es: '},

echo on

{ =spare por favor...

1 el gréfico de la respuests de irecuencia deseads serd;
i

pause } apr1ma cualguier fec
Erh oF

bt

2 nara graficar

plnt{ shlye 5,ti
xlakeli’ Crecuenrl {
cle

preg=input{’La respuesta de frecuencia deseada estd correcta? 1=51 2=M0 ¢ ')
it prep==i

evzl(donreael)

cle

iaprigs=input(‘Desea ieprinir los anteriores grificos? 1=S1, 2=ND ;
if ipprige==

ovaltigprimlr)

tiz{'Respussta de Frecuenciz deseada’},...
zj’ ),y

H abel{‘Hagnitud'), nause

i
)

DONREME1 .M

acho on

m
i

ere por fayor...

T L e

eche off

B = reasz(N,F0,H};
echo on

i
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El dissfio esta compleio y ahora se puede pirar los cneficientes dei filiros

sz 3

pause ¥ opriga cualguier tecla
acho off
formai compact

-

s
v

T 0 ko
I
-
=]
[
=

san los coeficientes dei filiro

L o4nr ey
o
un
—-
=]
"

} ahora se calcula a respussta de frecuenciz del filtro disenzdo y =2 la
% coopara con la del {iltro deseadn!

z

pauze £ oprima cuzlguisr tecls

A

% aspera por favor..,

echo off

foreat

n=freqz(B1,512);

Sa=2bs(H);

Fi=fs/{21512)3(0:341);

gchic on

A

pause ¥ opripa cuglquisr fecla parz graficar
)

arho off

x1aba1{’Frecuencia (Hz!'},ylatel{ Magnited'},psusa
zoog=ippei(‘Desea aeplier la escals del gréfice? 1=8I, 2=H0: ');
it zoop==1
z=ippui{’€1l nuevo valor dz fondo dz escela ed el eje de frecusaciz es: ')
fzi=fz1512/F1(312);
plot (FI{1;¥z1} He(liz1)),aeka, i
sirbel{ frecrencia (H2)"),ylakel ("
elszii zoog==3
end
clc
clg

{‘Respuesie de frecusncia Parks-KcClellan'),...

le
annitud’),pause

t
H

A_2.4. HMETODOS DE FILTRADO DE LAS SERALES.

FILTRADO . M
cle
echo an
[
I Este progrzsa posibilita =1 escoger unz opcidn del mand
% de seleccidn de tipo de filtro disefiado para el filtrado:
1
“echa off
while 1

ites=["iir0’



‘fir 'l
cle
help menud
n4=input{’ Seleccione el tipo de filtrado: *);
if ({n84¢=0) | (n432})
break
eng

item=iter(nd,:);
eval{iter)

end
return
clc
MENUS .M
)
A
A (118t HETODODS DE FILTRADD DE SEWALES t1iit
1
i 1) FILTRADD MEDIANTE DISERD DE FILTROS RECURSIVDS
i 2] FILTRADD HEDIANTE DISERDB DE FILTRDPS NO RECURSIVDS
[/
[} 0} retorno
4
i
p
1
TIRO.M
clc
echo on
)
i fste prograsz posibilita el escoger una opcidn del meni
3 de sgleccion de tino de filtrp disefizds para el filtrads,
7 cuzndo sc ha realizedo el dissie de filtros recursivos:
7
echio off
while 1
iteps=['iirl’
"1ir?2'];
clc
h=lp menuB
n7=input{” Geleccione el tipn de filtrado: 7},
if [[n7¢=0) } (n732))
break
efid
jtea=ifen(n7,:);
gval{itea)
end
return

clc
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MENUS .M
1
7
%
i i1if FILTRADD CON FILTRDS RECURSIYOS iiif
J
Z i) F LTRADD DE FASE CERD
i 2} FILTRADD EN FORMA DIRECTA TRANSPUESTR
i
% 0) retarno
/A
A
1

e

ITR1.H

= om N
T i
= n
pai ]

(=]
o

¥ Este progrags realize e) filtrado de la =eiial conizmingoa
4 ruapdo se ha realizads ! disefe de un filtro recursiva pa-
i ra el ohieto, eecdiante el gpétodo de fass cerp en adelanto
1 y retardo, EY filtro astd descriic por ls ecuscidn ge difa-
i repciss:

A

1 yln) = o{1)ix{n} + B{2)x(n-11 + ,.. % BinG*i}ix{n-nd)

i - al2My{n-1) - ... - alnasi)iy{n-nz)

1

1 Desoués ¢e realizar al filirado hariz adelante, la s

i cia de jiltrzdo es revertidz v rapresa 3 través gei

i

7 La secuencia resuliante tiepe precizamente distorsion de
A fase cero y doblz el orden dal filkra,

1

acho ofi

deieiz pds.aet

zscoge=inpuri('Desez utilizar 1a sefzl obtenida de la planta?

if esrage==2

fs=ipput{’Lz fracuencia d= suestren de los datos es [Hzli ')
b=0;1/{g: 99951/ {5

ya=input{ ' Por favor deiinz la sedzl u(t) que se quiers anallza
u=y3;

els2if escoges=i

1e=0:0.01:9.99;

u=y2;

end

clc

echo on

1

i 2spers por favor...

i
4

echo off



8o

FO = filtfilt(B,A,u);

i

BChe an

7‘ B

pause % opriga cualguier teclz para graiicar:

i

cle

echo off

if escoge==2

subplpi{211}, plot(t,y3), title('sefal contsminada’),xlabel{’tieapo(seq)’};
subplot{212), plot{t,F0), title(’'senal filtrada FO{t}’'),xlabel{ tiespo(seq)’};
pause

elseif escoge==

subpiot{211}, ploi(t,y2), title{'se
subplob(212}, olek(,FO), title{'se
pause
.end

el

tlg

zoog=1pgut(‘Besea modificar el fondo de escala del gréfico?: 1=81, 2=NI' ");

if zoom==1

pun=input!‘Con el fin de visualizar mejor el gréfico entre un valor entre .1y 10: ');
if escoga==1
subplot{214),plob{E{1:pundl00},y2(1:punti00) ), title( se
subplot{212) ,plob{tilipunil08) ,FO{Liounti00)}, title{ e
FO{t}"),xlabel(’ tizapo(seq)’),pause;

eiseif ascoge=s

subplot {211}, plot{tiL:pun3i00),y3{1epuniil0) ], title( ' seral contaginada’},xlabel{’ tiempo(seq}’);

al contaminada’},xlabel(’tizepo(seq)’};
g} filtrada FO{t)'),zlabel("tiempo(seq)’i;

]
w
i

#al contasinzda’},xlabzl{’tienpo(seq) }}
nal filir

subplot(2i2),plot(E{l:pundl08),FO(L:penii00}), Eitie{ sefial filtrada

FO{t:'),xlabel{"tizapa(seq)’},pavse;
end
cla
glseif zopg==2
end
clc
isprise=input{'Dessz ispriair los anteriores gréficos? 1=8I, 2=ND : ')
imprimpe==1
1006==1
gscoge==}
fat{t[1:punfin0),y2{i:aunild0)),azts pds, title('senal contaminada’},xlabel(’tiempolsag)’),paus
lo [‘(1 pun*1001 FO{i:punitdf)),metz, title( sedal filtrada FO{{)"),xlabel{ tiempn({seq)”},pause
1z

2t b mh ot

By
,
!

T~ = S IO Y

of{i(} pun;100J y3(11punt100}),m2ts pds, titice{’ssfal contaamipada’),xlabel{ tizapo(sag)’),navsse;
plnt(t(* puntiD0) ,FO{L:punsi00)),aeta, titde|'sefal filtradz FO(t)'),xlabel( tiempo{seg)’),pause;
end
clg
elzeit zoon==2
if estage==]

plotit,y2),e=ta pds, title{'s=n
plof(t,F0},eeka, title(’szral fil
elseif escoge==

plot(t,y3),aeta pds, fitle{'senal contasinada’),slzbel(’ticapo(cs
plot(t,F0),neta;, title('sefal filtradz FO{t}"},xlabel( tiempo{seg
end

end

aval{inprimir)

elseif imprise==2

end

2l contaeinada’),xlabel( tiempo(ses) '), pause;
iltrada FO{t)"),xl2bel{’tianpo{seg}’ ), paussz;

al'},pause;
}' ) pause;

ads



Bl

espac=input(’lesea mirar el nuevo espectro de frecuencia? =81, 2=MNO: "1
if espec==1

iu=re;

cle

pyal{espectro}

elseli espec==2

end
clyg
clc
ITR2_ M
clc
echo cn
i
A Este prograez realiza el filirade de la cefal contacinada
i cuando s2 ha realizado el disefo de un filtro recursive pa-
/4 r2 el objeto, mediante la isplementacidn del métoedo de far-
X #s directa transpuesia de la ecuacifn de difersncias:
1
% gin) = b(13xia) + b{Z)ts(n-0) + .., + Bnk+i)Ex(n-nb)
A - af{@)ty(n-1) - .., - ainatiliy[n-na}
1
A
echo oif
delets pds,pet
escogz=inpui|’Deses uiilizar la sshal obtenida de la plania? 1=81, 2=R0 °j
if esccpas=2 :
fe=input('Lz frecusncia de guestreo de los datos es [Hz): ')
t=0:1/{5;999811/{s;
yi=ingut("Por favor defins la'seral u{t} que s2 quiere analizar: ti
U=y 3;
elseif sscoge==
e=0:0.01:9.9%;
U=f2;
end
atha ol
4
% espere por favar...
H
echo oif
Fi = filter{R,4,u);
A
echo on
1
nayse £ npr1u= cuaiquizr tecla para graficzr
L
clt
echo off

if escoge==2

subplot(211), plotl{t,y3}, title('se
supplot(212), plot(t,Fi), title|'se
pause

elseif escoge== _
subplot(241}, plot(t,y2}, title(’seral contaninzda’),xiabel{’tieapo(seq)’);

nal contzminzda’} xlabel(’ t1 rpoisag)’);
fisl filtrads FI{E}"),xl2hel (" tieapo(zeg)');



82

sehplab(2i2}, plot{i,F1), title{'sefzl filtrada F1(t)"),xlabal{ tiempn{seq)’};

m
—
(=]

zoog=input(’'Besza godificar la escalz del ardfico?: 1=81, 2=N0 °);
if zoop== :
pun=input{’'Con e} fin de visualizar mejor el grifice entrs un valor entre .1y 10: °);

1T es5cogqe==1

subplot(21i},plot{t{:puntl00},y2{L;0unti00)},titlel senal contaninada’],xlabel{ tieagn(s2g}’);
subplot (212}, plat (E{LipuntiCQ},FI{L: punfldl)}, title( senal filtrada
FI(t]}xlabel{"tieapo{se)’), pause;

elseit escogz==2

subplot{211},0int (L3 pun2d00}, y3(:punii00) ), Fitle| "sefa) contaninada’},xlabel{ tizepalseq)’);

subnlot (232} plot(E{1ipunid00) ,Fi({1:punti00) ), title{ senal tiltrads
Fi(t}"),xlabel( " tiempn(sec}’),pause]

ent

clg

elsei{ zoom==2

end

clc

igprige=input(‘Dasez imprimir los anferiores gréficos? 1=61, 2=ND : ~J;
if imprise==i '

if zope==!

if escoge==

plet{t{l:puntd0G),y2{Lipundi00}},neta pds, title(’sefal contaminada’} xlaﬁsl(’tienpo(seg)'),pause;
plot{t{i:pun2i00},FL{1:puntidld)),eets, title{ senzl §iltrada Fiit)'),xtzbel(’ ticapo{seq]’},pausze;

glseif escope==2

plof(t(Ll:punti0d),y3(irpunti0d)),peta pds, bitle{'seRzl contaminzda’),xlabel("tierpo(seg)’), pause;
plot{e{L:puni00) ,FE{i;puntl00)),meta, Eitle{ senal filtrada Fi(t)"),zls02]( tierpolsen)’),pausa;
end

cla

2iseif zopa==2

it ssroge=si

plotl{t,y2),02te pds, tifle('szazl contazinads’),xlabel( " tieapn(sen}’},pauss;

plot{i,F1},0eta, title('senz) filtradz Fi{t)'},xlzbel( tiempa(sen}’),panse;

plszi{ escoge==

plot{t,yd),aata pdb. title('s=na
plob{L,Fi),aeta, fitlef’senal filt
nd

engd

2val{ipprigir)

glseif lmprise==2

d

Laa1nnd; J,xlzbel{'tiempn(sen) '] pause;
a FL{t)"),xlzbed{"tienpa{sea) "}, panse;

[} Lh:3
|:..::

=

Wt = m m

eval{espectro)
elseii espec==2
end

clg

tle



o
(]

cle

echa an

I3

1 Este programa realize el filtrado de la seRal contamipada cuzndo se ha

1 realizzdeo el diseno de un filtro ne recursive para el objeto, nmediante

i o} uso de 1z TRF (FFT).

Z

echo off

deletz nds.met

escoga=input{’Besea utilizer la senzl obtenidz ce 13 planta? I=R8I, 2=§0 ');
iT escoge==2

fs=input('Le frecuenciz de suestreo de los dates es (Hz): °);
£=0:1/15:99911/75;

y3=inpui{‘Par favor define lz s=fal u(t} que == quiers analizar: M
u=yd; : '

els=if escope==]

25=0:0,01:5.9%;

u=y2;

end

acho an

=

pauss 1 oprisa cuzlguier teclz

-t

1 espere por faver

-z

echo aif

F2 = ffefilt(R,u,236};

acho an

4

panse ¥ opriea cuslquier fecls pars graficar
?

echo aff

cle

if ezcoge==2

subplot(2i1), plot(f,yd), t
subplot({212), plot(t,F2), t
pause

elseif escoge==

tle{'seral contaminada’),xlabel( tien pu(s
tlz{"senal tiltrada F2(t}*),5labz1{"tiem

subplot(211), plot{t,y?), titie{'sefs] contasinada’),xlzb2){ tienpo(san)’);
subplot{2i2), plot{t,F2), title('seRzl filtrada F2[t}°),#lzbel({ tieapo(seg)');
pausz

end

clg

tic :

zooe=inpui{ ' Desea aodificar el fondo de esczla del arafico?: 1=8I, 2=H0 '),
it zooe==1

pun=input{*Con el fin de visualizar sejor el oréfico entre un velor entrz .1y 10¢ ")

if =5coge==i '

supplob(2i1],plab(tit: pun1d00),y2(1:pun1i00}),titl2{ seral contarinada‘},xlabel{’ticapo(seq}’);
subpiat{212},plot{t(i:puntd00),F2{1:punti00)) titla(  cafal . filtrada
F2{E)*),x1abel (" tieapolzeq}’),pause;

elseif- escoge==

subplot(241),plot(t(1:pun1d00),y3(L:pun1i00)), title{ serz)l contaginada’),xlabzl("tieanolseq)’);

subplof (212}, plotli(L:puntit0) F2{1:punii00) ), title(  sefial filtrada
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PrlhE =input{'Dsszz imprimir los anterieres qréfices? 1=Gl, 2=ND : ');
it ieprige==1
z00s==1
GRCDgE""l
plot{E{L;pupii00},y puntildil,n

P21 eta pds,
pin { [l.punlloﬂl FZ{1:pun1dt}},mei

g, Liil

n e

- plat [tg_'1un'100;,"'(j'puriiﬂ()! paia pds, fitlel’sefal coptaainada’i,ulabel(’iie
plot(f{i:puntiQ0),F2{t:punitQ0)) meks, titie| sedal 7iltrada F2(t)"},xlabel{"ti
2nd
clg

elseif zpos==2

if escoge==1

plotit,y2),e2ta nds, titlz|'szfizl contaeinada’}, 1)

pirc(k,r?) gata, bitle{’sehel filtrada F2(1)7);xla

glssii gscoges= X
ginadz’},xlabel (' tizapo
F2(t)"},stabel (" tienpo(sag

te

Z
ah

gl{ tisspolseq)’ ), pause;
(" tleago(seq}’), pause;
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A_2.5. AJUSTE POLINOMIAL DE SENATES DIGITALES.

HODELO.M
cle
echo op
%
i
i Este prograsa realiza sjuste polinosizl de sedzles digitales,
1
X rigeracentz2 se dabe introducir los N valores de k (tiespos en
4 los cuales sz tiensa las muestras [hO,ki,k2,... k(H-1)1), se-
i guign de los valores de x{k), es decir, e} valor de las eusstrac
) g b=k, [u(kOd,x0kd),x(R2), 0 ox(k{H-1))].

po{s

itle{'senzl contzminada’},xlzbel{ tieapo(seq]’),pause;
(‘sefal filtrada F2{t}"'],xlsbal("tiempo{sea}'},pause;

gg)’ ) pause;

ien pn(seg) ), pause;



La
n

4

7 Iz esiz Ganera, sz obiiene un wodelo polindeice de la sefel di-
[ gital de interés, con 2l cual, se pusde reslizar las aplicacio-
¥ nes de interpolacidn y extrapolzridn de los datos discretos que
7 sz posee, si se desea,

i

4 Ei método utilizade para 1a sodelacidn polinomizl, es el d= e-
! rrares ninimos cuadrados, 5i la distribucién de los dztos no

i rorresponde @ vna cdrve suavizada, los resultados de la inter-
i anlacion y/o de la sgtrzpolacion pneden no ser confizales,

s

tho oif
dalete pds.met

n

xk=input{‘Los valores de %, en los cuales se ha obienido las mussiras son: ')y

yk=inpui(’los valares d= los gésfoz x{k) son; (tambizn puede sar f(zk}): *);
plot{zk,vk, 0" ),nets pds,titie{ SERAL DISCRETA BE DATOS DETENIDOS'),xlabel{’valores dz k'),...

ylzbed{"velorss de 2(k)" ), pause

cic

Rk=inpei! £l arden deseado de) modelo polindeico es: ')y

ache on

% Rhora sz calcula el polinoming,..

1

acho off

ck=golyiit(xk,yk,Rk]

acha an

XL Laz zpisriarss rcoeficisptes cprrespopden sl endela {patencizs descepdantes)

i

pause ¥ oprisa cualquisr tecis para graficar el modelo svaluado en k punios

echo off

zjusta=polyval{ck,xk);

piot{xk,ajuste,xk,yk, o' ),0eta, 'tle('EEﬁﬁL DISCRETA “of Y HODELD'},xlabel(’valores d= k'),...
ylabel('valorez d= x(k}'],paus

clc

Torssi cospact

hﬂ o

datos x(k} son los siguienies:

—
I:l

m :—-!;*-!‘.a-gm

~

Los yelores hallades #' (%), evaluzndo el madzlo son:

TS oL o=t I

3

echo off

zjuste

echo on

i

pause % oprima cuzlquier tecls

cle

echo off

anlic=input(‘Desea rezlizar interpolacién o extrapolacion? 1=51, 2=HO; ‘),
it aplic==1

aplicl=input!{'l = interpolacién, 2 = extrapalacitn: ')
ski=input{"El (les) valor{zsj d= k donde sz quiers conocer x(k): ');
ajustei=polyval(ck,xki};

[~ 1Y



vhk2=ajustel;
eval{exira);

eche off

jornz

if apliri==}

plat{xk,yk, "o’ sk,zijuste, uki yk2,"¢" ), 0sta, title("SERAL DISCRETA “o© Y HODELD'},...

slabel('valores de k'), ylabel("valores de x(k)’),pause

elseif aplici==2

plot(ak, vk, 0" 2k ajuste, skl yk2,°1" 2kl ajustelj,aeta, title( BERAL DISCRETA "o® Y MODELOD'),..

wlabel{'valorss de k'),ylabal{ valores de x(k)'},pause.

ena

alsaif zplic==

End

clc

imprigs=input(’Dzs=a igprimir los zrieriores gréfices? f=Gf, Z=HD @ "}y

if igorigs==|

aval{iopriair)

elself inprige==2

apnd

clc

tlg

A_Z.6. CSEFNAL BINARIA PSEUIXJ) ALEATURIA (PEBS).
PRBS .M

clc

ecio on

4

i Este prograes persite la generzcion de 1z sedzl binaria pseuda

4 zleatoriz (FRBE}, con la posibilidad de generar un wodelo fija,

4 o un sodzla definide por el wsuaria,

1

7 HOTA: la generacidn de lz sefzl PRES 52 rezliza dnicamepie con

4 ups frecuepciz sz guestren de 100 Hz.

A

acho oif

yatpr=ingut({'Besea introducir los datos biparies parz ia PRBS? 1=Bi, 2=NG: '},

if valor== )

g{=input ("E] velor del bit 1 esy ')

(2)=input{ El valor del hit 2 es: '3

s{3)=input{'El valer d=) Bit 3 es; ')

s(4)=ingut{'E] valor d=1 Bit 4 es: '),

#(3)=inpui{"E} velor d21 hit 3 es: ');

s{&)=inpui{’El valar del bit & es: '}

el:e_f valor==



cho aff
15=1004
for ts=0:0.1:%.9
Ifs=inpui{‘El valor d& lz frecusncia de suesires es {Hz): "N
if (x{3)==L & x(b}==1) | (x(31==0 & x(b)==0]
g5t=-1;
x(8)=x{d);
pla)=n(d}y
#{4)=(3);
f(3=x(2)
w(2i=n(1),
2{11=0;
glsa egi=l;
HIEHETH
#l3)=x(4);
¥(3)=1{3)}
x(31=1(2);
#{2)=x(1);
Cr{l)Ey
_end
if ts==0
po=ts+0. g
giile podrant
7=zl
to{z)=tstcoat;
s3l{z)=ast;
cont=copt+0.01;
end
elzaif ts"=
po=ts+0.4;
cont=0}
while an}{ts+cont)
z=73l;
to{z}=is+coni;
szl{z)=esiy
ront=conis, 01
end
enc
end
sayz temg to sal
Iploc(to{i:1000),531[1; 1000}, titda{ 'SERAL BINARIA PSEUDD RANDOMICA®},slabei{ tieass’),...
Jylsbed("eagnitud’),pauss
iclc
iclg

A_2_7. GSUBRUTINAS DE AYUDA LLAMADAS DESDE LAS RUTINAS.
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1 gaonitud
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pausz £ opries cualguier tecla
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cha on

NG over BT oy B oM [

sseseirss

¥R
1%

]

Tk

1 Esquesz de tnlerancia de un filiro pass bajos:

Esgtesz de folerasncia de un filtro pase altes

st

S50

2

PB. M

PA_M

Il =k wef

£

pause 4 oprima cuzlquisr terla

sFrecuepcia{Hz)
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PBAN .M

lc
cho os
Estuena d2 tolerancia para filtro pasa bands

m

=L 1D

(SRR

asgnifud

=z

==

P

EBAN_M

™ =
m = nmNn
m o

o

=

m

@z de tolerancia de un Tiltro elimina banda

= nu mn

au

=~

g3agnitod

= et

I e 2

Frectenciz (Hz})

T OrL R et TS ok D 3k

nause £ oprima cualguier tacla
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PB1.M

clc

echa on

1 Esquemz de toleranciz de un filtro pzsa bajos:
A

Ead

maanitud

R

Ep I N X

Frecuencial(fz)

~t

-

3L

-

pavse | opripa cualguisr iscla
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PBAN1_M

fasgueaa de toleranci

cl
echo op
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pause ¥ oprisa cuzlguier tacla



cle

A EIERPLD

2

i

i Para definiy un filtro pasa bandz con irecuencias de corte de 200
i y 300 Hz, sa deben definir los vectores F y if de la siguispie ma-
4 nzra, representandc 12 respuzsta de trecuencia ideal del filtre

i que s v2 a disedar y tomzndo e cuepta lz definicisn de disconti-
i anidad para =llo: '

/3

H Hagnitud

i 1- -

3

i

i

I

i

i i- *Fracoencia(fz)

A o 200.  E00 is/2

4

pauze % eprisa cualguizr tecla

T

% F=L0 200 200 300 360 ts/2 ]

A

i k=00 ¢ 1 i 0 0]

i

H

pause 4 oprise cnalpuisr i=cla

A.2.8. RUTINAS ADICIONALES.

IMPRIMIR M

]
i

1 El prograce saldréd al DDS, dopda deberd escribirse: BRAPH FIS
4

1 GRAPH,BAT estd confisurado pars funcionzr con impresoras EPSON,

i
i
1 Luzgo de imprisir, escribir PDS en lin=: deo cosando DOS ¥ en linee
% de romando de] MATLAR, pzrz valver i entrar al programa. Para recu-
¥ perar el espzcio de trebzjo anterior a le ispresidn, teclear dezde
% linez de= coszndas dzl KATLAR “icad®, =) rual cargaré tpdas las va-
1 rizbles dzsde el archivo matlab.eat,

1

L

pausz % Dariaz cuzlquier tecla.,.
gcho off
save

exit



ITDF _M

delste pds.met

clc

echo on

i

% .

i Progrsea para cz CLl r 2 espectro de una sefial cualouiers
X rosibilidad de variar gl ndmero de puntos de la Transforszds
4 Bigerots de FQUTIE. (TDF).

/A

Z

echo ofi

fa=ipputi’ el valor de @ =51 )y

diz~gi.lrmg

is=inpui{‘La frecuenciz de messirec es s {Hz}: )3

=01 1/75:909/ "

r=input(’ts = sres es f{t):e )
plot{t,n},n=ta pds,iitla("8enzl objeto d= andlisis ),xlabal( tiempo’),pavss
n=input( ‘el ndazero de puntos para Ia TBF =5 n: ')
ft(x,n;,
ot

; y;' rﬂﬂm),
i= :/n {0in/2j-17;
plot{f,Pyy(tin/2)) geta, title
xizhe)("Frecusnciz {Az}’)

spacirzl de Potenciz’), ...

m
[
[T}



